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3.5 VIOLENCIA Y MALTRATO 

 

3.5.1 ACCIDENTES 

3.5.2 VIOLENCIA 

3.5.3 MALTRATO ENTRE IGUALES 
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3.5.1 ACCIDENTES 

 

3.5.1.1 (M53). EN LOS ÚLTIMOS 12 MESES, ¿CUÁNTAS VECES TE HAS LESIONADO Y HA TENIDO QUE VERTE UN MÉDICO O 

UNA ENFERMERA O ENFERMERO? 
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3.5.1.1 (M53). “EN LOS ÚLTIMOS 12 MESES, ¿CUÁNTAS VECES TE HAS LESIONADO Y HA TENIDO QUE VERTE UN MÉDICO O UNA 

ENFERMERA O ENFERMERO?” 

 

TABLA 3.5.1.1.1 “EN LOS ÚLTIMOS 12 MESES, ¿CUÁNTAS VECES TE HAS LESIONADO Y HA TENIDO QUE VERTE UN MÉDICO O UNA ENFERMERA O 

ENFERMERO?” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD 

 

  

TOTAL SEXO GRUPO DE EDAD 

 N % 
CHICO CHICA 11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 

 n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 

Sujetos) 
1061 100,0% 488 100,0% 573 100,0% 249 100,0% 279 100,0% 284 100,0% 249 100,0% 

NO HE TENIDO 

NINGUNA LESIÓN 
EN LOS ÚLTIMOS 
12 MESES 

480 45,2% 176 36,0% 304 53,1% 119 47,9% 110 39,3% 131 46,3% 120 48,1% 

1 VEZ 250 23,5% 139 28,5% 110 19,3% 41 16,5% 80 28,7% 78 27,6% 50 20,1% 

2 VECES 150 14,1% 72 14,7% 78 13,6% 25 9,9% 49 17,5% 34 11,9% 42 17,0% 

3 VECES 73 6,9% 36 7,4% 37 6,5% 20 8,1% 16 5,9% 21 7,5% 16 6,3% 

4 VECES O MÁS 77 7,2% 41 8,4% 36 6,3% 25 10,2% 18 6,4% 17 6,1% 16 6,6% 

NO CONTESTA 31 2,9% 24 5,0% 7 1,2% 18 7,3% 6 2,2% 2 ,7% 5 2,0% 
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TABLA 3.5.1.1.2 “EN LOS ÚLTIMOS 12 MESES, ¿CUÁNTAS VECES TE HAS LESIONADO Y HA TENIDO QUE VERTE UN MÉDICO O UNA ENFERMERA O 

ENFERMERO?” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 

 

  

TOTAL CHICO CHICA 

N % 
11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 

 n %  n %  n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 

Sujetos) 
1061 100,0% 111 100,0% 132 100,0% 137 100,0% 108 100,0% 138 100,0% 147 100,0% 147 100,0% 141 100,0% 

NO HE 
TENIDO 

NINGUNA 
LESIÓN EN 
LOS ÚLTIMOS 

12 MESES 

480 45,2% 41 37,2% 41 31,4% 51 37,0% 42 39,3% 78 56,5% 68 46,4% 81 54,8% 77 54,9% 

1 VEZ 250 23,5% 17 15,2% 47 35,7% 45 33,1% 30 27,6% 24 17,6% 33 22,5% 33 22,4% 20 14,3% 

2 VECES 150 14,1% 13 11,9% 22 16,3% 21 15,3% 16 14,9% 11 8,2% 27 18,7% 13 8,8% 26 18,7% 

3 VECES 73 6,9% 15 13,4% 5 3,9% 8 6,0% 8 7,1% 5 3,9% 11 7,6% 13 8,8% 8 5,7% 

4 VECES O 
MÁS 

77 7,2% 11 9,8% 12 8,9% 10 7,3% 8 7,7% 15 10,6% 6 4,1% 7 4,8% 8 5,7% 

NO 
CONTESTA 

31 2,9% 14 12,5% 5 3,8% 2 1,1% 4 3,5% 4 3,1% 1 ,7% 0 ,3% 1 ,8% 
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TABLA 3.5.1.1.3 “EN LOS ÚLTIMOS 12 MESES, ¿CUÁNTAS VECES TE HAS LESIONADO Y HA TENIDO QUE VERTE UN MÉDICO O UNA ENFERMERA O 

ENFERMERO?” EN FUNCIÓN DEL HÁBITAT DE RESIDENCIA, LA TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y LA CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR 

ESTIMADA 

 

  

TOTAL HÁBITAT DE RESIDENCIA 
TITULARIDAD DEL CENTRO 

EDUCATIVO 
CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR 

N  % 
RURAL URBANO PRIVADO PÚBLICO BAJA MEDIA ALTA 

SIN 
CLASIFICAR 

 n %  n %  n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 

Sujetos) 
1061 100,0% 0 ,0% 1061 100,0% 159 100,0% 902 100,0% 252 100,0% 427 100,0% 357 100,0% 24 100,0% 

NO HE 
TENIDO 

NINGUNA 
LESIÓN EN 
LOS ÚLTIMOS 

12 MESES 

480 45,2% 0 ,0% 480 45,2% 72 45,2% 408 45,3% 123 48,6% 202 47,3% 147 41,2% 8 34,6% 

1 VEZ 250 23,5% 0 ,0% 250 23,5% 36 22,8% 213 23,7% 58 23,1% 105 24,6% 81 22,8% 5 21,2% 

2 VECES 150 14,1% 0 ,0% 150 14,1% 26 16,4% 124 13,7% 31 12,3% 52 12,2% 66 18,4% 1 4,5% 

3 VECES 73 6,9% 0 ,0% 73 6,9% 12 7,5% 61 6,8% 12 4,7% 32 7,5% 28 7,7% 2 7,9% 

4 VECES O 
MÁS 

77 7,2% 0 ,0% 77 7,2% 10 6,3% 67 7,4% 23 9,2% 28 6,5% 26 7,3% 0 ,0% 

NO 
CONTESTA 

31 2,9% 0 ,0% 31 2,9% 3 1,9% 28 3,1% 5 2,2% 9 2,0% 10 2,7% 8 31,7% 

 
 

   



HBSC 
2006 

Desarrollo adolescente y salud.  
 

 

 
520 

TABLA 3.5.1.1.4 “EN LOS ÚLTIMOS 12 MESES, ¿CUÁNTAS VECES TE HAS LESIONADO Y HA TENIDO QUE VERTE UN MÉDICO O UNA ENFERMERA O 

ENFERMERO?” EN FUNCIÓN DE LA COMUNIDAD AUTÓNOMA DE PROCEDENCIA 

 

  
TOTAL ANDALUCÍA ARAGÓN 

ASTURIAS 
(PRINCIPADO 

DE) 

BALEARES 
(ILLES) 

CANARIAS CANTABRIA 
CASTILLA Y 

LEÓN 
CASTILLA - 
LA MANCHA 

CATALUÑA 

N (Número de Sujetos)   21811 1726 1344 1268 1096 1317 1073 1208 1307 914 

NO HE TENIDO 
NINGUNA LESIÓN EN 

LOS ÚLTIMOS 12 
MESES 

n 9590 748 570 551 499 570 456 517 566 362 

% 44,0% 43,3% 42,4% 43,4% 45,6% 43,3% 42,5% 42,8% 43,3% 39,6% 

1 VEZ 
n 5828 462 405 322 288 339 302 347 369 271 

% 26,7% 26,8% 30,1% 25,4% 26,2% 25,8% 28,1% 28,8% 28,2% 29,6% 

2 VECES 
n 3233 262 190 190 146 200 168 186 226 129 

% 14,8% 15,2% 14,2% 15,0% 13,3% 15,2% 15,6% 15,4% 17,3% 14,1% 

3 VECES 
n 1441 94 91 92 67 90 75 82 76 75 

% 6,6% 5,4% 6,8% 7,3% 6,1% 6,8% 6,9% 6,8% 5,8% 8,2% 

4 VECES O MÁS 
n 1424 126 70 102 83 94 65 65 64 66 

% 6,5% 7,3% 5,2% 8,0% 7,6% 7,1% 6,0% 5,4% 4,9% 7,3% 

NO CONTESTA 
n 295 34 18 12 13 24 8 11 6 11 

% 1,4% 2,0% 1,3% ,9% 1,2% 1,8% ,7% ,9% ,4% 1,2% 
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CONTINUACIÓN DE LA TABLA 3.5.1.1.4 

 

  
TOTAL 

COMUNIDAD 
VALENCIANA 

EXTREMADURA GALICIA 
MADRID 

(COMUNIDAD 
DE) 

MURCIA 
(REGIÓN 

DE) 

NAVARRA (C. 
FORAL DE) 

PAÍS 
VASCO 

RIOJA (LA) 
CEUTA Y 
MELILLA 

N (Número de Sujetos)   21811 1044 1218 1519 1052 1151 1300 1124 1089 1061 

NO HE TENIDO 
NINGUNA LESIÓN EN 

LOS ÚLTIMOS 12 
MESES 

n 9590 495 531 702 467 576 549 474 478 480 

% 44,0% 47,4% 43,6% 46,2% 44,4% 50,0% 42,3% 42,2% 43,9% 45,2% 

1 VEZ 
n 5828 249 336 386 272 293 358 300 279 250 

% 26,7% 23,9% 27,6% 25,4% 25,8% 25,5% 27,6% 26,7% 25,6% 23,5% 

2 VECES 
n 3233 161 171 219 159 143 205 157 170 150 

% 14,8% 15,4% 14,0% 14,4% 15,1% 12,4% 15,7% 14,0% 15,7% 14,1% 

3 VECES 
n 1441 69 79 102 89 66 82 78 63 73 

% 6,6% 6,6% 6,5% 6,7% 8,4% 5,7% 6,3% 7,0% 5,8% 6,9% 

4 VECES O MÁS 
n 1424 52 90 88 59 62 82 92 86 77 

% 6,5% 5,0% 7,4% 5,8% 5,6% 5,4% 6,3% 8,2% 7,9% 7,2% 

NO CONTESTA 
n 295 19 10 21 7 12 23 22 12 31 

% 1,4% 1,8% ,8% 1,4% ,7% 1,1% 1,8% 2,0% 1,1% 2,9% 
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TABLA 3.5.1.1.5 ÍNDICES DESCRIPTIVOS DE “EN LOS ÚLTIMOS 12 MESES, ¿CUÁNTAS VECES TE HAS LESIONADO Y HA TENIDO QUE VERTE UN MÉDICO 

O UNA ENFERMERA O ENFERMERO?” 

 

  N TOTAL N VÁLIDO MEDIA DESV. TÍPICA 

TOTAL 1061 1030 1,05 1.25 

SEXO 
CHICO 488 464 1,20 1.27 

CHICA 573 566 ,92 1.23 

GRUPO DE EDAD 

11 - 12 AÑOS 249 231 1,10 1.40 

13 - 14 AÑOS 279 273 1,09 1.19 

15 - 16 AÑOS 284 282 ,99 1.20 

17 - 18 AÑOS 249 244 1,01 1.24 

COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 

CHICO 11 - 12 AÑOS 111 97 1,35 1.44 

CHICO 13 - 14 AÑOS 132 127 1,20 1.21 

CHICO 15 - 16 AÑOS 137 135 1,13 1.20 

CHICO 17 - 18 AÑOS 108 104 1,13 1.25 

CHICA 11 - 12 AÑOS 138 134 ,91 1.35 

CHICA 13 - 14 AÑOS 147 146 1,00 1.16 

CHICA 15 - 16 AÑOS 147 147 ,86 1.19 

CHICA 17 - 18 AÑOS 141 140 ,92 1.22 

HÁBITAT DE RESIDENCIA 
RURAL 0 0 . . 

URBANO 1061 1030 1,05 1.25 

TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO 
PRIVADO 159 156 1,05 1.23 

PÚBLICO 902 873 1,05 1.26 

CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR 

BAJA 252 247 1,01 1.29 

MEDIA 427 419 ,99 1.23 

ALTA 357 348 1,15 1.26 

SIN CLASIFICAR 24 16 ,79 1.03 
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TABLA 3.5.1.1.6 ÍNDICES DESCRIPTIVOS DE “EN LOS ÚLTIMOS 12 MESES, ¿CUÁNTAS VECES TE HAS LESIONADO Y HA TENIDO QUE VERTE UN MÉDICO 

O UNA ENFERMERA O ENFERMERO?” SEGÚN COMUNIDAD AUTÓNOMA 

 

  N TOTAL N VÁLIDO MEDIA DESV. TÍPICA 

TOTAL 21811 21514 1,04 1.21 

COMUNIDAD 
AUTÓNOMA 

ANDALUCÍA 4746 4658 1,01 1.21 

ARAGÓN 635 626 1,02 1.15 

ASTURIAS (PRINCIPADO DE) 394 389 1,12 1.27 

BALEARES (ILLES) 369 365 1,03 1.25 

CANARIAS 1062 1043 1,06 1.24 

CANTABRIA 363 359 1,02 1.17 

CASTILLA Y LEÓN 1257 1244 1,03 1.17 

CASTILLA - LA MANCHA 1622 1616 1,00 1.13 

CATALUÑA 2761 2726 1,16 1.25 

COMUNIDAD VALENCIANA 2366 2324 ,94 1.15 

EXTREMADURA 2220 2201 1,03 1.25 

GALICIA 942 931 ,96 1.19 

MADRID (COMUNIDAD DE) 1045 1038 1,08 1.19 

MURCIA (REGIÓN DE) 518 510 ,94 1.19 

NAVARRA (C. FORAL DE) 320 315 1,04 1.20 

PAÍS VASCO 994 974 1,11 1.27 

RIOJA (LA) 124 123 1,10 1.26 

CEUTA Y MELILLA 74 71 1,04 1.25 
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3.5.2 VIOLENCIA 

 

3.5.2.1 (M54). “EN LOS ÚLTIMOS 12 MESES, ¿CUÁNTAS VECES HAS TENIDO UNA PELEA FÍSICA (TE HAS PEGADO CON 

ALGUIEN)?” 

3.5.2.2 (VIP13). “LA ÚLTIMA VEZ QUE TUVISTE UNA PELEA FÍSICA EN LOS ÚLTIMOS 12 MESES ¿CON QUIÉN TE PEGASTE?” 



HBSC 
2006 

Desarrollo adolescente y salud.  
 

 

 
526 



HBSC 
2006 

 Desarrollo adolescente y salud.  
Resultados del Estudio HBSC-2006 con chicos y chicas ceutíes y melillenses de 11 a 17 años. 

 

 
527 

3.5.2.1 (M54). “EN LOS ÚLTIMOS 12 MESES, ¿CUÁNTAS VECES HAS TENIDO UNA PELEA FÍSICA (TE HAS PEGADO CON ALGUIEN)?” 

 

TABLA 3.5.2.1.1 “EN LOS ÚLTIMOS 12 MESES, ¿CUÁNTAS VECES HAS TENIDO UNA PELEA FÍSICA (TE HAS PEGADO CON ALGUIEN)?” EN EL TOTAL DE 

LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD 

 

  

TOTAL SEXO GRUPO DE EDAD 

 N % 
CHICO CHICA 11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 

 n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 

Sujetos) 
1061 100,0% 488 100,0% 573 100,0% 249 100,0% 279 100,0% 284 100,0% 249 100,0% 

NO HE TENIDO 
NINGUNA PELEA 

FÍSICA EN LOS 
ÚLTIMOS 12 
MESES 

466 57,4% 158 41,9% 308 70,9% 0 ,0% 144 51,6% 154 54,2% 168 67,5% 

1 VEZ 165 20,4% 96 25,3% 70 16,0% 0 ,0% 64 22,8% 64 22,7% 37 15,0% 

2 VECES 73 9,0% 44 11,6% 29 6,8% 0 ,0% 25 9,0% 34 11,9% 14 5,7% 

3 VECES 30 3,6% 26 6,8% 4 ,9% 0 ,0% 10 3,5% 12 4,4% 7 2,9% 

4 VECES O MÁS 61 7,5% 44 11,8% 16 3,8% 0 ,0% 30 10,6% 17 5,8% 15 6,0% 

NO CONTESTA 17 2,1% 10 2,6% 7 1,6% 0 ,0% 7 2,5% 3 ,9% 7 2,9% 
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TABLA 3.5.2.1.2 “EN LOS ÚLTIMOS 12 MESES, ¿CUÁNTAS VECES HAS TENIDO UNA PELEA FÍSICA (TE HAS PEGADO CON ALGUIEN)?” EN FUNCIÓN DE 

LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 

 

  

TOTAL CHICO CHICA 

N % 
11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 

 n %  n %  n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 

Sujetos) 
1061 100,0% 111 100,0% 132 100,0% 137 100,0% 108 100,0% 138 100,0% 147 100,0% 147 100,0% 141 100,0% 

NO HE 
TENIDO 

NINGUNA 
PELEA FÍSICA 
EN LOS 

ÚLTIMOS 12 
MESES 

466 57,4% 0 ,0% 43 32,5% 59 43,4% 56 51,3% 0 ,0% 101 68,9% 95 64,2% 113 80,0% 

1 VEZ 165 20,4% 0 ,0% 38 28,9% 33 23,8% 25 22,9% 0 ,0% 25 17,3% 32 21,7% 13 8,9% 

2 VECES 73 9,0% 0 ,0% 19 14,2% 20 14,8% 5 4,3% 0 ,0% 6 4,3% 14 9,2% 10 6,8% 

3 VECES 30 3,6% 0 ,0% 7 5,4% 12 9,1% 6 5,6% 0 ,0% 3 1,9% 0 ,0% 1 ,8% 

4 VECES O 

MÁS 
61 7,5% 0 ,0% 21 16,1% 11 8,0% 12 11,3% 0 ,0% 8 5,6% 6 3,8% 3 1,9% 

NO 
CONTESTA 

17 2,1% 0 ,0% 4 2,9% 1 ,8% 5 4,6% 0 ,0% 3 2,1% 2 1,1% 2 1,6% 
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TABLA 3.5.2.1.3 “EN LOS ÚLTIMOS 12 MESES, ¿CUÁNTAS VECES HAS TENIDO UNA PELEA FÍSICA (TE HAS PEGADO CON ALGUIEN)?” EN FUNCIÓN DEL 

HÁBITAT DE RESIDENCIA, LA TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y LA CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 

 

  

TOTAL HÁBITAT DE RESIDENCIA 
TITULARIDAD DEL CENTRO 

EDUCATIVO 
CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR 

 N % 
RURAL URBANO PRIVADO PÚBLICO BAJA MEDIA ALTA 

SIN 

CLASIFICAR 

 n %  n %  n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 
Sujetos) 

1061 100,0% 0 ,0% 1061 100,0% 159 100,0% 902 100,0% 252 100,0% 427 100,0% 357 100,0% 24 100,0% 

NO HE 

TENIDO 
NINGUNA 
PELEA FÍSICA 

EN LOS 
ÚLTIMOS 12 
MESES 

466 57,4% 0 ,0% 466 57,4% 54 54,6% 412 57,8% 116 60,2% 174 53,4% 169 60,3% 7 55,3% 

1 VEZ 165 20,4% 0 ,0% 165 20,4% 18 18,0% 148 20,7% 38 19,5% 77 23,6% 50 17,8% 1 8,1% 

2 VECES 73 9,0% 0 ,0% 73 9,0% 9 9,6% 64 8,9% 13 6,9% 30 9,2% 30 10,6% 0 ,0% 

3 VECES 30 3,6% 0 ,0% 30 3,6% 4 4,4% 25 3,5% 7 3,5% 13 3,8% 10 3,7% 0 ,0% 

4 VECES O 
MÁS 

61 7,5% 0 ,0% 61 7,5% 11 10,9% 50 7,0% 15 7,7% 26 7,9% 19 6,8% 1 8,7% 

NO 

CONTESTA 
17 2,1% 0 ,0% 17 2,1% 3 2,6% 14 2,0% 4 2,2% 7 2,0% 2 ,8% 4 27,9% 
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TABLA 3.5.2.1.4 “EN LOS ÚLTIMOS 12 MESES, ¿CUÁNTAS VECES HAS TENIDO UNA PELEA FÍSICA (TE HAS PEGADO CON ALGUIEN)?” EN FUNCIÓN DE 

LA COMUNIDAD AUTÓNOMA DE PROCEDENCIA 

 

  
TOTAL ANDALUCÍA ARAGÓN 

ASTURIAS 
(PRINCIPADO 

DE) 

BALEARES 
(ILLES) 

CANARIAS CANTABRIA 
CASTILLA Y 

LEÓN 
CASTILLA - 
LA MANCHA 

CATALUÑA 

N (Número de Sujetos)   21811 1726 1344 1268 1096 1317 1073 1208 1307 914 

NO HE TENIDO 
NINGUNA PELEA 

FÍSICA EN LOS 
ÚLTIMOS 12 MESES 

n 10753 818 687 649 567 651 507 630 639 431 

% 67,5% 66,4% 67,9% 72,7% 66,3% 66,7% 66,9% 68,3% 71,2% 61,4% 

1 VEZ 
n 2613 197 181 112 137 145 149 160 143 136 

% 16,4% 16,0% 17,9% 12,6% 16,0% 14,8% 19,7% 17,3% 16,0% 19,4% 

2 VECES 
n 1090 100 72 48 63 88 49 64 59 64 

% 6,8% 8,2% 7,1% 5,3% 7,4% 9,0% 6,4% 6,9% 6,6% 9,1% 

3 VECES 
n 438 27 24 27 28 26 21 25 12 22 

% 2,7% 2,2% 2,4% 3,1% 3,2% 2,6% 2,7% 2,7% 1,3% 3,1% 

4 VECES O MÁS 
n 705 42 34 46 47 42 26 33 27 36 

% 4,4% 3,4% 3,4% 5,2% 5,5% 4,3% 3,5% 3,5% 3,0% 5,2% 

NO CONTESTA 
n 342 46 12 10 13 26 6 12 17 13 

% 2,1% 3,8% 1,2% 1,2% 1,6% 2,6% ,8% 1,3% 1,9% 1,8% 
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CONTINUACIÓN DE LA TABLA 3.5.2.1.4 

 

  
TOTAL 

COMUNIDAD 
VALENCIANA 

EXTREMADURA GALICIA 
MADRID 

(COMUNIDAD 
DE) 

MURCIA 
(REGIÓN 

DE) 

NAVARRA (C. 
FORAL DE) 

PAÍS 
VASCO 

RIOJA (LA) 
CEUTA Y 
MELILLA 

N (Número de Sujetos)   21811 1044 1218 1519 1052 1151 1300 1124 1089 1061 

NO HE TENIDO 
NINGUNA PELEA 

FÍSICA EN LOS 
ÚLTIMOS 12 MESES 

n 10753 454 600 764 524 599 615 584 566 466 

% 67,5% 63,6% 66,5% 72,8% 66,0% 69,1% 70,0% 67,6% 69,6% 57,4% 

1 VEZ 
n 2613 108 169 145 122 155 132 133 123 165 

% 16,4% 15,2% 18,8% 13,8% 15,4% 17,9% 15,1% 15,4% 15,1% 20,4% 

2 VECES 
n 1090 58 55 60 46 40 47 52 52 73 

% 6,8% 8,2% 6,1% 5,7% 5,8% 4,6% 5,3% 6,0% 6,4% 9,0% 

3 VECES 
n 438 31 18 24 37 21 17 30 20 30 

% 2,7% 4,3% 2,0% 2,3% 4,7% 2,4% 2,0% 3,4% 2,5% 3,6% 

4 VECES O MÁS 
n 705 36 39 40 43 38 47 37 30 61 

% 4,4% 5,1% 4,3% 3,8% 5,4% 4,4% 5,3% 4,2% 3,7% 7,5% 

NO CONTESTA 
n 342 26 21 16 22 14 20 28 21 17 

% 2,1% 3,7% 2,3% 1,5% 2,8% 1,6% 2,3% 3,3% 2,6% 2,1% 
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TABLA 3.5.2.1.5 ÍNDICES DESCRIPTIVOS DE “EN LOS ÚLTIMOS 12 MESES, ¿CUÁNTAS VECES HAS TENIDO UNA PELEA FÍSICA (TE HAS PEGADO CON 

ALGUIEN)?” 

 

  N TOTAL N VÁLIDO MEDIA DESV. TÍPICA 

TOTAL 1061 795 ,81 1.22 

SEXO 
CHICO 488 367 1,19 1.37 

CHICA 573 428 ,48 .95 

GRUPO DE EDAD 

11 - 12 AÑOS 249 0 . . 

13 - 14 AÑOS 279 272 ,96 1.32 

15 - 16 AÑOS 284 281 ,84 1.16 

17 - 18 AÑOS 249 242 ,61 1.13 

COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 

CHICO 11 - 12 AÑOS 111 0 . . 

CHICO 13 - 14 AÑOS 132 128 1,42 1.43 

CHICO 15 - 16 AÑOS 137 136 1,14 1.29 

CHICO 17 - 18 AÑOS 108 103 ,98 1.38 

CHICA 11 - 12 AÑOS 138 0 . . 

CHICA 13 - 14 AÑOS 147 144 ,55 1.07 

CHICA 15 - 16 AÑOS 147 146 ,56 .95 

CHICA 17 - 18 AÑOS 141 138 ,33 .80 

HÁBITAT DE RESIDENCIA 
RURAL 0 0 . . 

URBANO 1061 795 ,81 1.22 

TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO 
PRIVADO 159 96 ,96 1.37 

PÚBLICO 902 699 ,79 1.20 

CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR 

BAJA 252 189 ,76 1.22 

MEDIA 427 320 ,87 1.23 

ALTA 357 277 ,78 1.20 

SIN CLASIFICAR 24 9 ,59 1.37 
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TABLA 3.5.2.1.6 ÍNDICES DESCRIPTIVOS DE “EN LOS ÚLTIMOS 12 MESES, ¿CUÁNTAS VECES HAS TENIDO UNA PELEA FÍSICA (TE HAS PEGADO CON 

ALGUIEN)?” SEGÚN COMUNIDAD AUTÓNOMA 

 

  N TOTAL N VÁLIDO MEDIA DESV. TÍPICA 

TOTAL 21811 15552 ,57 1.03 

COMUNIDAD 
AUTÓNOMA 

ANDALUCÍA 4746 3352 ,54 1.00 

ARAGÓN 635 477 ,55 1.00 

ASTURIAS (PRINCIPADO DE) 394 261 ,59 1.12 

BALEARES (ILLES) 369 250 ,67 1.15 

CANARIAS 1062 760 ,59 1.06 

CANTABRIA 363 291 ,53 .97 

CASTILLA Y LEÓN 1257 972 ,51 .96 

CASTILLA - LA MANCHA 1622 1256 ,45 .89 

CATALUÑA 2761 1923 ,72 1.12 

COMUNIDAD VALENCIANA 2366 1625 ,65 1.12 

EXTREMADURA 2220 1568 ,49 .96 

GALICIA 942 754 ,43 .88 

MADRID (COMUNIDAD DE) 1045 632 ,68 1.16 

MURCIA (REGIÓN DE) 518 331 ,60 1.07 

NAVARRA (C. FORAL DE) 320 250 ,51 1.04 

PAÍS VASCO 994 700 ,57 1.06 

RIOJA (LA) 124 91 ,52 .99 

CEUTA Y MELILLA 74 59 ,74 1.19 
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3.5.2.2 (VIP13). “LA ÚLTIMA VEZ QUE TUVISTE UNA PELEA FÍSICA EN LOS ÚLTIMOS 12 MESES ¿CON QUIÉN TE PEGASTE?” 

 

TABLA 3.5.2.2.1 “LA ÚLTIMA VEZ QUE TUVISTE UNA PELEA FÍSICA EN LOS ÚLTIMOS 12 MESES ¿CON QUIÉN TE PEGASTE?” EN EL TOTAL DE LA 

MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD 

 

  

TOTAL SEXO GRUPO DE EDAD 

N % 
CHICO CHICA 11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 

 n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de Sujetos) 1061 100,0% 488 100,0% 573 100,0% 249 100,0% 279 100,0% 284 100,0% 249 100,0% 

NO HE TENIDO 

NINGUNA PELEA 
FISICA EN LOS 
ÚLTIMOS 12 MESES 

446 54,9% 147 39,0% 298 68,6% 0 ,0% 141 50,7% 143 50,2% 162 64,9% 

CON UN 
DESCONOCIDO 

127 15,7% 106 28,1% 21 4,9% 0 ,0% 31 11,1% 59 20,9% 37 14,9% 

CON MI MADRE, 

PADRE O ALGÚN 
OTRO FAMILIAR 
ADULTO 

3 ,4% 2 ,6% 1 ,3% 0 ,0% 1 ,4% 1 ,4% 1 ,5% 

CON MI HERMANO O 
HERMANA 

34 4,2% 8 2,1% 27 6,1% 0 ,0% 13 4,6% 9 3,1% 13 5,1% 

CON MI NOVIO/A O 
LIGUE 

4 ,5% 0 ,0% 4 ,9% 0 ,0% 0 ,0% 3 ,9% 1 ,5% 

CON UN AMIGO O 
CONOCIDO 

121 14,8% 76 20,0% 45 10,3% 0 ,0% 68 24,2% 37 13,0% 16 6,4% 

CON NINGUNO DE 

LOS ANTERIORES 
32 3,9% 13 3,3% 19 4,4% 0 ,0% 11 4,0% 14 5,0% 6 2,4% 

NO CONTESTA 45 5,6% 26 6,9% 19 4,5% 0 ,0% 14 5,0% 18 6,4% 13 5,4% 
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TABLA 3.5.2.2.2 “LA ÚLTIMA VEZ QUE TUVISTE UNA PELEA FÍSICA EN LOS ÚLTIMOS 12 MESES ¿CON QUIÉN TE PEGASTE?” EN FUNCIÓN DE LAS 

COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 

 

  

TOTAL CHICO CHICA 

N % 
11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 

 n %  n %  n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 

Sujetos) 
1061 100,0% 111 100,0% 132 100,0% 137 100,0% 108 100,0% 138 100,0% 147 100,0% 147 100,0% 141 100,0% 

NO HE TENIDO 
NINGUNA PELEA 

FISICA EN LOS 
ÚLTIMOS 12 
MESES 

446 54,9% 0 ,0% 42 32,0% 52 37,7% 53 49,2% 0 ,0% 99 67,5% 91 61,8% 108 77,0% 

CON UN 
DESCONOCIDO 

127 15,7% 0 ,0% 27 20,5% 49 35,7% 30 27,9% 0 ,0% 4 2,7% 10 7,1% 7 4,9% 

CON MI MADRE, 

PADRE O ALGÚN 
OTRO FAMILIAR 
ADULTO 

3 ,4% 0 ,0% 1 ,8% 1 ,8% 0 ,0% 0 ,0% 0 ,0% 0 ,0% 1 ,8% 

CON MI 
HERMANO O 
HERMANA 

34 4,2% 0 ,0% 4 3,0% 2 1,6% 2 1,4% 0 ,0% 9 6,0% 7 4,5% 11 7,9% 

CON MI NOVIO/A 
O LIGUE 

4 ,5% 0 ,0% 0 ,0% 0 ,0% 0 ,0% 0 ,0% 0 ,0% 3 1,8% 1 ,8% 

CON UN AMIGO 

O CONOCIDO 
121 14,8% 0 ,0% 42 31,8% 20 14,8% 13 12,3% 0 ,0% 26 17,4% 17 11,4% 3 1,9% 

CON NINGUNO 
DE LOS 

ANTERIORES 

32 3,9% 0 ,0% 6 4,6% 4 2,8% 3 2,5% 0 ,0% 5 3,6% 10 7,1% 3 2,4% 

NO CONTESTA 45 5,6% 0 ,0% 10 7,3% 9 6,5% 7 6,7% 0 ,0% 4 2,8% 9 6,2% 6 4,3% 
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TABLA 3.5.2.2.3 “LA ÚLTIMA VEZ QUE TUVISTE UNA PELEA FÍSICA EN LOS ÚLTIMOS 12 MESES ¿CON QUIÉN TE PEGASTE?” EN FUNCIÓN DEL HÁBITAT 

DE RESIDENCIA, LA TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y LA CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 

 

  

TOTAL HÁBITAT DE RESIDENCIA 
TITULARIDAD DEL CENTRO 

EDUCATIVO 
CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR 

N % 
RURAL URBANO PRIVADO PÚBLICO BAJA MEDIA ALTA 

SIN 

CLASIFICAR 

 n %  n %  n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 
Sujetos) 

1061 100,0% 0 ,0% 1061 100,0% 159 100,0% 902 100,0% 252 100,0% 427 100,0% 357 100,0% 24 100,0% 

NO HE TENIDO 

NINGUNA PELEA 
FISICA EN LOS 
ÚLTIMOS 12 

MESES 

446 54,9% 0 ,0% 446 54,9% 50 50,6% 396 55,5% 110 57,1% 165 50,5% 162 58,1% 8 63,4% 

CON UN 
DESCONOCIDO 

127 15,7% 0 ,0% 127 15,7% 10 10,4% 117 16,4% 33 17,1% 48 14,7% 46 16,6% 0 ,0% 

CON MI MADRE, 
PADRE O ALGÚN 
OTRO FAMILIAR 

ADULTO 

3 ,4% 0 ,0% 3 ,4% 0 ,0% 3 ,5% 2 1,2% 1 ,3% 0 ,0% 0 ,0% 

CON MI 
HERMANO O 

HERMANA 

34 4,2% 0 ,0% 34 4,2% 7 7,0% 27 3,9% 8 3,9% 18 5,5% 9 3,2% 0 ,0% 

CON MI NOVIO/A 
O LIGUE 

4 ,5% 0 ,0% 4 ,5% 0 ,4% 3 ,5% 0 ,0% 3 1,0% 0 ,2% 0 ,0% 

CON UN AMIGO 
O CONOCIDO 

121 14,8% 0 ,0% 121 14,8% 23 23,7% 97 13,6% 16 8,5% 59 18,0% 44 15,8% 1 8,7% 

CON NINGUNO 

DE LOS 
ANTERIORES 

32 3,9% 0 ,0% 32 3,9% 2 2,2% 30 4,1% 8 4,0% 18 5,4% 6 2,2% 0 ,0% 

NO CONTESTA 45 5,6% 0 ,0% 45 5,6% 6 5,7% 40 5,6% 16 8,2% 15 4,5% 11 4,0% 4 27,9% 
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TABLA 3.5.2.2.4 “LA ÚLTIMA VEZ QUE TUVISTE UNA PELEA FÍSICA EN LOS ÚLTIMOS 12 MESES ¿CON QUIÉN TE PEGASTE?” EN FUNCIÓN DE LA 

COMUNIDAD AUTÓNOMA DE PROCEDENCIA 

 

  
TOTAL ANDALUCÍA ARAGÓN 

ASTURIAS 
(PRINCIPADO 

DE) 

BALEARES 
(ILLES) 

CANARIAS CANTABRIA 
CASTILLA Y 

LEÓN 
CASTILLA - 
LA MANCHA 

CATALUÑA 

N (Número de Sujetos)   21811 1726 1344 1268 1096 1317 1073 1208 1307 914 

NO HE TENIDO 
NINGUNA PELEA 

FISICA EN LOS 
ÚLTIMOS 12 MESES 

n 10372 804 669 627 556 630 485 602 604 418 

% 65,1% 65,3% 66,2% 70,3% 65,0% 64,5% 64,0% 65,4% 67,4% 59,6% 

CON UN 
DESCONOCIDO 

n 1198 77 82 64 55 102 69 71 65 50 

% 7,5% 6,3% 8,1% 7,1% 6,5% 10,4% 9,2% 7,7% 7,2% 7,1% 

CON MI MADRE, 
PADRE O ALGÚN OTRO 
FAMILIAR ADULTO 

n 68 3 3 1 2 9 1 1 5 6 

% ,4% ,3% ,3% ,1% ,3% ,9% ,1% ,1% ,5% ,9% 

CON MI HERMANO O 
HERMANA 

n 654 58 42 34 30 34 12 35 31 22 

% 4,1% 4,7% 4,1% 3,8% 3,5% 3,5% 1,5% 3,8% 3,4% 3,1% 

CON MI NOVIO/A O 
LIGUE 

n 107 4 3 10 13 6 5 1 2 10 

% ,7% ,3% ,3% 1,1% 1,5% ,6% ,7% ,1% ,3% 1,4% 

CON UN AMIGO O 
CONOCIDO 

n 2086 167 119 87 115 120 129 123 114 130 

% 13,1% 13,6% 11,7% 9,7% 13,5% 12,3% 17,1% 13,3% 12,7% 18,6% 

CON NINGUNO DE LOS 
ANTERIORES 

n 656 35 51 36 30 32 26 50 36 40 

% 4,1% 2,9% 5,1% 4,0% 3,5% 3,3% 3,5% 5,4% 4,0% 5,7% 

NO CONTESTA 
n 794 81 43 33 53 44 30 38 41 26 

% 5,0% 6,6% 4,3% 3,7% 6,2% 4,5% 3,9% 4,2% 4,5% 3,6% 

 
 

  



HBSC 
2006 

 Desarrollo adolescente y salud.  
Resultados del Estudio HBSC-2006 con chicos y chicas ceutíes y melillenses de 11 a 17 años. 

 

 
539 

CONTINUACIÓN DE LA TABLA 3.5.2.2.4 

 

  
TOTAL 

COMUNIDAD 
VALENCIANA 

EXTREMADURA GALICIA 
MADRID 

(COMUNIDAD 
DE) 

MURCIA 
(REGIÓN 

DE) 

NAVARRA (C. 
FORAL DE) 

PAÍS 
VASCO 

RIOJA (LA) 
CEUTA Y 
MELILLA 

N (Número de Sujetos)   21811 1044 1218 1519 1052 1151 1300 1124 1089 1061 

NO HE TENIDO 
NINGUNA PELEA 

FISICA EN LOS 
ÚLTIMOS 12 MESES 

n 10372 444 586 751 489 575 599 562 525 446 

% 65,1% 62,3% 65,0% 71,6% 61,5% 66,2% 68,1% 65,1% 64,6% 54,9% 

CON UN 
DESCONOCIDO 

n 1198 40 50 67 75 44 57 66 37 127 

% 7,5% 5,6% 5,5% 6,4% 9,4% 5,1% 6,5% 7,7% 4,5% 15,7% 

CON MI MADRE, 
PADRE O ALGÚN 
OTRO FAMILIAR 

ADULTO 

n 68 3 2 2 2 3 9 8 5 3 

% ,4% ,5% ,2% ,2% ,3% ,3% 1,0% ,9% ,7% ,4% 

CON MI HERMANO O 

HERMANA 

n 654 29 44 33 47 52 40 37 41 34 

% 4,1% 4,0% 4,9% 3,2% 5,9% 6,0% 4,5% 4,2% 5,1% 4,2% 

CON MI NOVIO/A O 

LIGUE 

n 107 4 9 5 10 5 7 8 3 4 

% ,7% ,5% 1,0% ,5% 1,2% ,6% ,8% ,9% ,3% ,5% 

CON UN AMIGO O 

CONOCIDO 

n 2086 110 137 108 92 123 82 100 109 121 

% 13,1% 15,4% 15,1% 10,3% 11,6% 14,2% 9,3% 11,6% 13,5% 14,8% 

CON NINGUNO DE 

LOS ANTERIORES 

n 656 40 33 44 31 28 37 29 47 32 

% 4,1% 5,6% 3,7% 4,2% 3,8% 3,2% 4,2% 3,3% 5,8% 3,9% 

NO CONTESTA 
n 794 43 41 38 50 39 49 55 45 45 

% 5,0% 6,0% 4,6% 3,6% 6,2% 4,4% 5,6% 6,3% 5,6% 5,6% 
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3.5.3 MALTRATO ENTRE IGUALES 

 

3.5.3.1 (M55). “¿CUÁNTAS VECES HAS SIDO MALTRATADO EN EL COLEGIO O INSTITUTO EN LOS ÚLTIMOS DOS MESES?” 

3.5.3.2 (VIP16). “¿CON QUÉ FRECUENCIA, EN TU COLEGIO O INSTITUTO, TE HAN HECHO DAÑO INSULTÁNDOTE, RIÉNDOSE 

O BURLÁNDOSE DE TÍ  EN LOS DOS ÚLTIMOS MESES?” 

3.5.3.3 (VIP17). “¿CON QUÉ FRECUENCIA, EN TU COLEGIO O INSTITUTO, OTROS ALUMNOS TE HAN APARTADO DE SU 

GRUPO DE AMIGOS O TE HAN IGNORADO POR COMPLETO  EN LOS DOS ÚLTIMOS MESES?” 

3.5.3.4 (VIP18). “¿CON QUÉ FRECUENCIA, EN TU COLEGIO O INSTITUTO, TE HAN GOLPEADO, PATEADO, EMPUJADO, 

ZARANDEADO O ENCERRADO EN LOS DOS ÚLTIMOS MESES?” 

3.5.3.5 (VIP19). “¿CON QUÉ FRECUENCIA, EN TU COLEGIO O INSTITUTO, HAN CONTADO MENTIRAS O INVENTADO 

COTILLEOS SOBRE TÍ PARA QUE TÚ LES CAYERAS MAL A LOS DEMÁS, EN LOS DOS ÚLTIMOS MESES?” 

3.5.3.6 (VIP20_SP). “¿CON QUÉ FRECUENCIA OTROS ESTUDIANTES TE PUSIERON MOTES O SE BURLARON POR TU RAZA, 

COLOR O RELIGIÓN EN TU COLEGIO O INSTITUTO EN LOS DOS ÚLTIMOS MESES?” 

3.5.3.7 (VIP22). “¿CON QUÉ FRECUENCIA OTROS ESTUDIANTES TE HAN GASTADO BROMAS, HECHO COMENTARIOS O 

GESTOS SEXUALES MOLESTOS  EN TU COLEGIO O INSTITUTO EN LOS DOS ÚLTIMOS MESES?” 
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3.5.3.1 (M55). “¿CUÁNTAS VECES HAS SIDO MALTRATADO EN EL COLEGIO O INSTITUTO EN LOS ÚLTIMOS DOS MESES 

 

TABLA 3.5.3.1.1 “¿CUÁNTAS VECES HAS SIDO MALTRATADO EN EL COLEGIO O INSTITUTO EN LOS ÚLTIMOS DOS MESES?” EN EL TOTAL DE LA 

MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD 

 

  

TOTAL SEXO GRUPO DE EDAD 

N % 
CHICO CHICA 11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 

 n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de Sujetos) 1061 100,0% 488 100,0% 573 100,0% 249 100,0% 279 100,0% 284 100,0% 249 100,0% 

NO HE SIDO 
MALTRATADO EN LOS 

ÚLTIMOS DOS MESES 

916 86,4% 401 82,2% 515 89,9% 191 76,5% 249 89,3% 249 87,6% 228 91,6% 

SÓLO HA SUCEDIDO 
UNA O DOS VECES 

67 6,3% 38 7,8% 29 5,1% 28 11,1% 14 4,9% 16 5,5% 10 4,1% 

2 Ó 3 VECES AL MES 23 2,2% 16 3,3% 7 1,2% 9 3,7% 8 2,8% 5 1,7% 1 ,5% 

ALREDEDOR DE UNA 
VEZ POR SEMANA 

8 ,8% 4 ,9% 4 ,7% 3 1,2% 0 ,0% 5 1,8% 0 ,0% 

VARIAS VECES A LA 
SEMANA 

11 1,0% 7 1,4% 4 ,7% 3 1,2% 3 ,9% 4 1,3% 2 ,6% 

NO CONTESTA 35 3,3% 22 4,5% 14 2,4% 16 6,3% 6 2,1% 6 2,1% 8 3,2% 

 
 

   



HBSC 
2006 

Desarrollo adolescente y salud.  
 

 

 
544 

TABLA 3.5.3.1.2 “¿CUÁNTAS VECES HAS SIDO MALTRATADO EN EL COLEGIO O INSTITUTO EN LOS ÚLTIMOS DOS MESES?” EN FUNCIÓN DE LAS 

COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 

 

  

TOTAL CHICO CHICA 

N % 
11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 

 n %  n %  n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 

Sujetos) 
1061 100,0% 111 100,0% 132 100,0% 137 100,0% 108 100,0% 138 100,0% 147 100,0% 147 100,0% 141 100,0% 

NO HE SIDO 
MALTRATADO EN 

LOS ÚLTIMOS 
DOS MESES 

916 86,4% 80 72,6% 107 81,0% 118 86,6% 95 88,0% 110 79,7% 142 96,8% 130 88,5% 133 94,3% 

SÓLO HA 

SUCEDIDO UNA 
O DOS VECES 

67 6,3% 12 10,8% 12 8,9% 9 6,4% 6 5,3% 16 11,3% 2 1,3% 7 4,7% 5 3,2% 

2 Ó 3 VECES AL 

MES 
23 2,2% 5 4,4% 8 5,9% 2 1,6% 1 1,1% 4 3,1% 0 ,0% 3 1,8% 0 ,0% 

ALREDEDOR DE 
UNA VEZ POR 

SEMANA 

8 ,8% 1 1,0% 0 ,0% 3 2,3% 0 ,0% 2 1,4% 0 ,0% 2 1,4% 0 ,0% 

VARIAS VECES A 
LA SEMANA 

11 1,0% 2 2,0% 1 ,7% 2 1,5% 2 1,4% 1 ,6% 2 1,2% 2 1,1% 0 ,0% 

NO CONTESTA 35 3,3% 10 9,3% 5 3,5% 2 1,6% 5 4,2% 5 3,9% 1 ,7% 4 2,6% 3 2,4% 
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TABLA 3.5.3.1.3 “¿CUÁNTAS VECES HAS SIDO MALTRATADO EN EL COLEGIO O INSTITUTO EN LOS ÚLTIMOS DOS MESES?” EN FUNCIÓN DEL HÁBITAT 

DE RESIDENCIA, LA TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y LA CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 

 

  

TOTAL HÁBITAT DE RESIDENCIA 
TITULARIDAD DEL CENTRO 

EDUCATIVO 
CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR 

N % 
RURAL URBANO PRIVADO PÚBLICO BAJA MEDIA ALTA 

SIN 

CLASIFICAR 

 n %  n %  n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 
Sujetos) 

1061 100,0% 0 ,0% 1061 100,0% 159 100,0% 902 100,0% 252 100,0% 427 100,0% 357 100,0% 24 100,0% 

NO HE SIDO 

MALTRATADO EN 
LOS ÚLTIMOS 
DOS MESES 

916 86,4% 0 ,0% 916 86,4% 127 79,5% 790 87,6% 210 83,3% 381 89,1% 311 87,1% 14 58,9% 

SÓLO HA 
SUCEDIDO UNA 
O DOS VECES 

67 6,3% 0 ,0% 67 6,3% 16 9,9% 51 5,7% 21 8,5% 22 5,1% 23 6,3% 1 4,7% 

2 Ó 3 VECES AL 
MES 

23 2,2% 0 ,0% 23 2,2% 5 2,9% 18 2,0% 7 2,9% 8 1,8% 7 2,1% 1 3,3% 

ALREDEDOR DE 

UNA VEZ POR 
SEMANA 

8 ,8% 0 ,0% 8 ,8% 3 1,6% 6 ,6% 3 1,3% 2 ,5% 3 ,8% 0 ,0% 

VARIAS VECES A 
LA SEMANA 

11 1,0% 0 ,0% 11 1,0% 5 3,2% 6 ,6% 2 ,9% 1 ,3% 7 2,0% 0 ,0% 

NO CONTESTA 35 3,3% 0 ,0% 35 3,3% 5 2,9% 31 3,4% 8 3,0% 14 3,3% 6 1,7% 8 33,1% 
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TABLA 3.5.3.1.4 “¿CUÁNTAS VECES HAS SIDO MALTRATADO EN EL COLEGIO O INSTITUTO EN LOS ÚLTIMOS DOS MESES?” EN FUNCIÓN DE LA 

COMUNIDAD AUTÓNOMA DE PROCEDENCIA 

 

  
TOTAL ANDALUCÍA ARAGÓN 

ASTURIAS 
(PRINCIPADO 

DE) 

BALEARES 
(ILLES) 

CANARIAS CANTABRIA 
CASTILLA Y 

LEÓN 
CASTILLA - 
LA MANCHA 

CATALUÑA 

N (Número de Sujetos)   21811 1726 1344 1268 1096 1317 1073 1208 1307 914 

NO HE SIDO MALTRATADO 
EN LOS ÚLTIMOS DOS 
MESES 

n 18721 1465 1157 1084 902 1101 919 1059 1145 759 

% 85,8% 84,9% 86,1% 85,5% 82,3% 83,6% 85,6% 87,7% 87,6% 83,0% 

SÓLO HA SUCEDIDO UNA O 
DOS VECES 

n 1809 139 118 122 112 131 100 97 96 85 

% 8,3% 8,1% 8,8% 9,6% 10,2% 9,9% 9,3% 8,0% 7,4% 9,3% 

2 Ó 3 VECES AL MES 
n 372 31 20 24 30 22 19 12 25 25 

% 1,7% 1,8% 1,5% 1,9% 2,8% 1,6% 1,7% 1,0% 1,9% 2,7% 

ALREDEDOR DE UNA VEZ 
POR SEMANA 

n 185 13 11 14 14 10 6 9 5 11 

% ,8% ,7% ,8% 1,1% 1,3% ,8% ,6% ,7% ,4% 1,2% 

VARIAS VECES A LA 
SEMANA 

n 278 19 19 11 20 22 14 8 17 19 

% 1,3% 1,1% 1,4% ,9% 1,9% 1,6% 1,3% ,7% 1,3% 2,1% 

NO CONTESTA 
n 446 60 19 12 16 32 15 22 19 15 

% 2,0% 3,5% 1,4% 1,0% 1,5% 2,4% 1,4% 1,9% 1,5% 1,6% 
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CONTINUACIÓN DE LA TABLA 3.5.3.1.4 

 

  
TOTAL 

COMUNIDAD 
VALENCIANA 

EXTREMADURA GALICIA 
MADRID 

(COMUNIDAD 
DE) 

MURCIA 
(REGIÓN 

DE) 

NAVARRA 
(C. FORAL 

DE) 

PAÍS 
VASCO 

RIOJA (LA) 
CEUTA Y 
MELILLA 

N (Número de Sujetos)   21811 1044 1218 1519 1052 1151 1300 1124 1089 1061 

NO HE SIDO MALTRATADO 
EN LOS ÚLTIMOS DOS 
MESES 

n 18721 882 1086 1334 908 980 1116 966 940 916 

% 85,8% 84,5% 89,2% 87,8% 86,3% 85,1% 85,9% 85,9% 86,3% 86,4% 

SÓLO HA SUCEDIDO UNA 
O DOS VECES 

n 1809 91 85 103 84 106 104 83 87 67 

% 8,3% 8,7% 7,0% 6,8% 8,0% 9,2% 8,0% 7,4% 8,0% 6,3% 

2 Ó 3 VECES AL MES 
n 372 19 8 20 17 14 23 26 17 23 

% 1,7% 1,8% ,6% 1,3% 1,7% 1,2% 1,8% 2,3% 1,5% 2,2% 

ALREDEDOR DE UNA VEZ 
POR SEMANA 

n 185 3 9 17 4 11 17 11 11 8 

% ,8% ,3% ,7% 1,1% ,4% ,9% 1,3% 1,0% 1,0% ,8% 

VARIAS VECES A LA 
SEMANA 

n 278 9 7 22 14 18 22 9 16 11 

% 1,3% ,9% ,6% 1,5% 1,3% 1,6% 1,7% ,8% 1,5% 1,0% 

NO CONTESTA 
n 446 40 24 22 25 22 18 29 19 35 

% 2,0% 3,8% 1,9% 1,5% 2,4% 1,9% 1,4% 2,6% 1,8% 3,3% 
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3.5.3.2 (VIP16). “¿CON QUÉ FRECUENCIA, EN TU COLEGIO O INSTITUTO, TE HAN HECHO DAÑO INSULTÁNDOTE, RIÉNDOSE O 

BURLÁNDOSE DE TÍ  EN LOS DOS ÚLTIMOS MESES?” 

  

TABLA 3.5.3.2.1 “¿CON QUÉ FRECUENCIA, EN TU COLEGIO O INSTITUTO, TE HAN HECHO DAÑO INSULTÁNDOTE, RIÉNDOSE O BURLÁNDOSE DE TÍ  EN 

LOS DOS ÚLTIMOS MESES?” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD 

 

  

TOTAL SEXO GRUPO DE EDAD 

N % 
CHICO CHICA 11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 

 n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de Sujetos) 1061 100,0% 488 100,0% 573 100,0% 249 100,0% 279 100,0% 284 100,0% 249 100,0% 

NO ME HA OCURRIDO 
ESTO EN LOS DOS 

ÚLTIMOS MESES 

716 67,5% 326 66,9% 390 68,0% 150 60,3% 180 64,5% 201 70,8% 185 74,1% 

SÓLO UNA O DOS 
VECES 

196 18,5% 83 17,1% 113 19,6% 48 19,1% 64 22,8% 46 16,3% 38 15,3% 

2 Ó 3 VECES AL MES 44 4,2% 26 5,3% 18 3,2% 9 3,7% 13 4,5% 15 5,3% 7 2,9% 

UNA VEZ A LA 
SEMANA 

24 2,3% 8 1,6% 17 2,9% 9 3,5% 6 2,2% 5 1,6% 5 2,0% 

VARIAS VECES A LA 

SEMANA 
43 4,0% 20 4,2% 22 3,9% 16 6,4% 11 3,8% 11 4,0% 5 1,8% 

NO CONTESTA 38 3,6% 24 4,9% 14 2,5% 17 7,0% 6 2,1% 5 1,9% 10 3,8% 
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TABLA 3.5.3.2.2 “¿CON QUÉ FRECUENCIA, EN TU COLEGIO O INSTITUTO, TE HAN HECHO DAÑO INSULTÁNDOTE, RIÉNDOSE O BURLÁNDOSE DE TÍ  EN 

LOS DOS ÚLTIMOS MESES?” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 

 

  

TOTAL CHICO CHICA 

N % 
11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 

 n %  n %  n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 

Sujetos) 
1061 100,0% 111 100,0% 132 100,0% 137 100,0% 108 100,0% 138 100,0% 147 100,0% 147 100,0% 141 100,0% 

NO ME HA 
OCURRIDO ESTO 

EN LOS DOS 
ÚLTIMOS MESES 

716 67,5% 66 59,8% 86 65,1% 100 72,9% 74 68,5% 84 60,7% 94 64,0% 101 68,8% 110 78,4% 

SÓLO UNA O DOS 

VECES 
196 18,5% 17 15,4% 28 21,0% 21 15,0% 18 16,7% 31 22,1% 36 24,5% 26 17,6% 20 14,3% 

2 Ó 3 VECES AL 
MES 

44 4,2% 5 4,4% 9 6,6% 8 5,5% 5 4,6% 4 3,1% 4 2,7% 8 5,2% 2 1,6% 

UNA VEZ A LA 
SEMANA 

24 2,3% 2 1,7% 1 ,8% 2 1,6% 3 2,5% 7 4,9% 5 3,4% 2 1,7% 2 1,6% 

VARIAS VECES A 

LA SEMANA 
43 4,0% 10 8,9% 4 2,9% 3 2,4% 3 3,2% 6 4,5% 7 4,6% 8 5,5% 1 ,8% 

NO CONTESTA 38 3,6% 11 9,8% 5 3,7% 3 2,4% 5 4,6% 7 4,7% 1 ,7% 2 1,4% 5 3,2% 
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TABLA 3.5.3.2.3 “¿CON QUÉ FRECUENCIA, EN TU COLEGIO O INSTITUTO, TE HAN HECHO DAÑO INSULTÁNDOTE, RIÉNDOSE O BURLÁNDOSE DE TÍ  EN 

LOS DOS ÚLTIMOS MESES?” EN FUNCIÓN DEL HÁBITAT DE RESIDENCIA, LA TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y LA CAPACIDAD ADQUISITIVA 

FAMILIAR ESTIMADA 

 

  

TOTAL HÁBITAT DE RESIDENCIA 
TITULARIDAD DEL CENTRO 

EDUCATIVO 
CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR 

N % 
RURAL URBANO PRIVADO PÚBLICO BAJA MEDIA ALTA 

SIN 
CLASIFICAR 

 n %  n %  n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 

Sujetos) 
1061 100,0% 0 ,0% 1061 100,0% 159 100,0% 902 100,0% 252 100,0% 427 100,0% 357 100,0% 24 100,0% 

NO ME HA 
OCURRIDO ESTO 

EN LOS DOS 
ÚLTIMOS MESES 

716 67,5% 0 ,0% 716 67,5% 98 61,7% 617 68,5% 162 64,2% 312 73,0% 235 65,6% 8 31,5% 

SÓLO UNA O DOS 

VECES 
196 18,5% 0 ,0% 196 18,5% 36 22,3% 160 17,8% 49 19,4% 59 13,8% 83 23,2% 5 21,5% 

2 Ó 3 VECES AL 
MES 

44 4,2% 0 ,0% 44 4,2% 8 5,1% 36 4,0% 11 4,3% 14 3,4% 18 5,0% 1 4,8% 

UNA VEZ A LA 
SEMANA 

24 2,3% 0 ,0% 24 2,3% 6 3,6% 19 2,1% 11 4,2% 8 1,8% 6 1,7% 0 ,0% 

VARIAS VECES A 

LA SEMANA 
43 4,0% 0 ,0% 43 4,0% 9 5,4% 34 3,8% 14 5,5% 18 4,2% 9 2,7% 1 4,5% 

NO CONTESTA 38 3,6% 0 ,0% 38 3,6% 3 1,9% 35 3,9% 6 2,3% 17 3,9% 7 1,9% 9 37,7% 
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TABLA 3.5.3.2.4 “¿CON QUÉ FRECUENCIA, EN TU COLEGIO O INSTITUTO, TE HAN HECHO DAÑO INSULTÁNDOTE, RIÉNDOSE O BURLÁNDOSE DE TÍ  EN 

LOS DOS ÚLTIMOS MESES?” EN FUNCIÓN DE LA COMUNIDAD AUTÓNOMA DE PROCEDENCIA 

 

  
TOTAL ANDALUCÍA ARAGÓN 

ASTURIAS 
(PRINCIPADO 

DE) 

BALEARES 
(ILLES) 

CANARIAS CANTABRIA 
CASTILLA Y 

LEÓN 
CASTILLA - 
LA MANCHA 

CATALUÑA 

N (Número de Sujetos)   21811 1726 1344 1268 1096 1317 1073 1208 1307 914 

NO ME HA OCURRIDO 
ESTO EN LOS DOS 
ÚLTIMOS MESES 

n 15099 1205 957 903 716 887 709 848 875 626 

% 69,2% 69,8% 71,2% 71,2% 65,3% 67,3% 66,0% 70,2% 67,0% 68,4% 

SÓLO UNA O DOS VECES 
n 4124 307 251 242 215 266 229 231 267 180 

% 18,9% 17,8% 18,7% 19,1% 19,7% 20,2% 21,3% 19,1% 20,5% 19,7% 

2 Ó 3 VECES AL MES 
n 779 49 46 39 57 37 49 49 60 35 

% 3,6% 2,8% 3,4% 3,1% 5,2% 2,8% 4,5% 4,0% 4,6% 3,8% 

UNA VEZ A LA SEMANA 
n 419 33 23 16 31 28 13 21 25 15 

% 1,9% 1,9% 1,7% 1,3% 2,8% 2,1% 1,2% 1,7% 1,9% 1,7% 

VARIAS VECES A LA 
SEMANA 

n 875 70 46 52 56 63 55 36 54 39 

% 4,0% 4,0% 3,4% 4,1% 5,1% 4,8% 5,1% 3,0% 4,1% 4,3% 

NO CONTESTA 
n 514 61 21 15 21 37 20 24 25 19 

% 2,4% 3,5% 1,6% 1,2% 1,9% 2,8% 1,8% 2,0% 1,9% 2,1% 
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CONTINUACIÓN DE LA TABLA 3.5.3.2.4 

 

  
TOTAL 

COMUNIDAD 
VALENCIANA 

EXTREMADURA GALICIA 
MADRID 

(COMUNIDAD 
DE) 

MURCIA 
(REGIÓN 

DE) 

NAVARRA 
(C. FORAL 

DE) 

PAÍS 
VASCO 

RIOJA (LA) 
CEUTA Y 
MELILLA 

N (Número de Sujetos)   21811 1044 1218 1519 1052 1151 1300 1124 1089 1061 

NO ME HA OCURRIDO 
ESTO EN LOS DOS 
ÚLTIMOS MESES 

n 15099 699 858 1094 707 790 944 788 777 716 

% 69,2% 67,0% 70,5% 72,0% 67,2% 68,7% 72,6% 70,1% 71,4% 67,5% 

SÓLO UNA O DOS VECES 
n 4124 187 220 275 211 226 205 228 187 196 

% 18,9% 18,0% 18,0% 18,1% 20,1% 19,6% 15,8% 20,3% 17,1% 18,5% 

2 Ó 3 VECES AL MES 
n 779 39 44 44 39 32 57 27 33 44 

% 3,6% 3,7% 3,6% 2,9% 3,7% 2,8% 4,4% 2,4% 3,1% 4,2% 

UNA VEZ A LA SEMANA 
n 419 27 20 31 19 26 28 18 18 24 

% 1,9% 2,6% 1,7% 2,0% 1,8% 2,3% 2,2% 1,6% 1,6% 2,3% 

VARIAS VECES A LA 
SEMANA 

n 875 48 46 56 44 54 42 31 41 43 

% 4,0% 4,6% 3,7% 3,7% 4,2% 4,7% 3,2% 2,7% 3,8% 4,0% 

NO CONTESTA 
n 514 43 30 18 31 22 24 32 33 38 

% 2,4% 4,1% 2,5% 1,2% 3,0% 1,9% 1,8% 2,9% 3,0% 3,6% 
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3.5.3.3 (VIP17). “¿CON QUÉ FRECUENCIA, EN TU COLEGIO O INSTITUTO, OTROS ALUMNOS TE HAN APARTADO DE SU GRUPO DE 

AMIGOS O TE HAN IGNORADO POR COMPLETO  EN LOS DOS ÚLTIMOS MESES?” 

  

TABLA 3.5.3.3.1 “¿CON QUÉ FRECUENCIA, EN TU COLEGIO O INSTITUTO, OTROS ALUMNOS TE HAN APARTADO DE SU GRUPO DE AMIGOS O TE HAN 

IGNORADO POR COMPLETO  EN LOS DOS ÚLTIMOS MESES?” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD 

 

  

TOTAL SEXO GRUPO DE EDAD 

N % 
CHICO CHICA 11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 

 n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de Sujetos) 1061 100,0% 488 100,0% 573 100,0% 249 100,0% 279 100,0% 284 100,0% 249 100,0% 

NO ME HA OCURRIDO 
ESTO EN LOS DOS 

ÚLTIMOS MESES 

860 81,0% 392 80,3% 468 81,7% 178 71,4% 230 82,6% 242 85,2% 210 84,2% 

SÓLO UNA O DOS 
VECES 

98 9,3% 40 8,2% 58 10,2% 29 11,6% 27 9,7% 24 8,4% 18 7,4% 

2 Ó 3 VECES AL MES 28 2,7% 10 2,0% 19 3,2% 15 6,1% 6 2,1% 5 1,6% 3 1,1% 

UNA VEZ A LA 
SEMANA 

11 1,0% 8 1,7% 2 ,4% 3 1,1% 3 1,1% 2 ,5% 3 1,4% 

VARIAS VECES A LA 

SEMANA 
21 1,9% 12 2,5% 8 1,5% 6 2,5% 5 1,7% 5 1,9% 4 1,7% 

NO CONTESTA 43 4,1% 26 5,3% 17 3,0% 18 7,3% 8 2,9% 6 2,3% 11 4,3% 
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TABLA 3.5.3.3.2 “¿CON QUÉ FRECUENCIA, EN TU COLEGIO O INSTITUTO, OTROS ALUMNOS TE HAN APARTADO DE SU GRUPO DE AMIGOS O TE HAN 

IGNORADO POR COMPLETO  EN LOS DOS ÚLTIMOS MESES?” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 

 

  

TOTAL CHICO CHICA 

N % 
11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 

 n %  n %  n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 

Sujetos) 
1061 100,0% 111 100,0% 132 100,0% 137 100,0% 108 100,0% 138 100,0% 147 100,0% 147 100,0% 141 100,0% 

NO ME HA 
OCURRIDO ESTO 

EN LOS DOS 
ÚLTIMOS MESES 

860 81,0% 75 67,7% 110 82,8% 116 85,2% 91 84,0% 103 74,4% 121 82,4% 126 85,3% 119 84,3% 

SÓLO UNA O DOS 

VECES 
98 9,3% 11 10,0% 7 5,5% 13 9,8% 8 7,5% 18 12,9% 20 13,5% 10 7,1% 10 7,3% 

2 Ó 3 VECES AL 
MES 

28 2,7% 5 4,7% 4 2,9% 0 ,3% 0 ,4% 10 7,2% 2 1,4% 4 2,9% 2 1,6% 

UNA VEZ A LA 
SEMANA 

11 1,0% 3 2,4% 3 2,2% 2 1,1% 1 1,1% 0 ,0% 0 ,0% 0 ,0% 2 1,6% 

VARIAS VECES A 

LA SEMANA 
21 1,9% 5 4,7% 3 2,1% 2 1,1% 3 2,5% 1 ,8% 2 1,3% 4 2,6% 2 1,1% 

NO CONTESTA 43 4,1% 12 10,6% 6 4,5% 3 2,4% 5 4,6% 7 4,7% 2 1,4% 3 2,1% 6 4,0% 
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TABLA 3.5.3.3.3 “¿CON QUÉ FRECUENCIA, EN TU COLEGIO O INSTITUTO, OTROS ALUMNOS TE HAN APARTADO DE SU GRUPO DE AMIGOS O TE HAN 

IGNORADO POR COMPLETO  EN LOS DOS ÚLTIMOS MESES?” EN FUNCIÓN DEL HÁBITAT DE RESIDENCIA, LA TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y 

LA CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 

 

  

TOTAL HÁBITAT DE RESIDENCIA 
TITULARIDAD DEL CENTRO 

EDUCATIVO 
CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR 

N % 
RURAL URBANO PRIVADO PÚBLICO BAJA MEDIA ALTA 

SIN 
CLASIFICAR 

 n %  n %  n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 

Sujetos) 
1061 100,0% 0 ,0% 1061 100,0% 159 100,0% 902 100,0% 252 100,0% 427 100,0% 357 100,0% 24 100,0% 

NO ME HA 
OCURRIDO ESTO 

EN LOS DOS 
ÚLTIMOS MESES 

860 81,0% 0 ,0% 860 81,0% 126 78,8% 734 81,4% 198 78,6% 361 84,5% 289 80,8% 12 48,7% 

SÓLO UNA O DOS 

VECES 
98 9,3% 0 ,0% 98 9,3% 15 9,6% 83 9,2% 27 10,9% 26 6,2% 44 12,2% 1 4,3% 

2 Ó 3 VECES AL 
MES 

28 2,7% 0 ,0% 28 2,7% 7 4,2% 22 2,4% 9 3,5% 6 1,5% 12 3,4% 1 4,5% 

UNA VEZ A LA 
SEMANA 

11 1,0% 0 ,0% 11 1,0% 3 1,8% 8 ,9% 3 1,2% 6 1,5% 0 ,0% 1 4,8% 

VARIAS VECES A 

LA SEMANA 
21 1,9% 0 ,0% 21 1,9% 5 3,2% 15 1,7% 7 2,6% 10 2,3% 4 1,2% 0 ,0% 

NO CONTESTA 43 4,1% 0 ,0% 43 4,1% 4 2,4% 40 4,4% 8 3,2% 17 4,1% 9 2,5% 9 37,7% 
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TABLA 3.5.3.3.4 “¿CON QUÉ FRECUENCIA, EN TU COLEGIO O INSTITUTO, OTROS ALUMNOS TE HAN APARTADO DE SU GRUPO DE AMIGOS O TE HAN 

IGNORADO POR COMPLETO  EN LOS DOS ÚLTIMOS MESES?” EN FUNCIÓN DE LA COMUNIDAD AUTÓNOMA DE PROCEDENCIA 

 

  
TOTAL ANDALUCÍA ARAGÓN 

ASTURIAS 
(PRINCIPADO 

DE) 

BALEARES 
(ILLES) 

CANARIAS CANTABRIA 
CASTILLA Y 

LEÓN 
CASTILLA - 
LA MANCHA 

CATALUÑA 

N (Número de Sujetos)   21811 1726 1344 1268 1096 1317 1073 1208 1307 914 

NO ME HA OCURRIDO 
ESTO EN LOS DOS 
ÚLTIMOS MESES 

n 17980 1387 1149 1078 882 1040 862 1042 1069 743 

% 82,4% 80,3% 85,5% 85,0% 80,4% 79,0% 80,3% 86,2% 81,8% 81,3% 

SÓLO UNA O DOS VECES 
n 2104 179 106 118 110 135 128 91 145 104 

% 9,6% 10,4% 7,9% 9,3% 10,1% 10,2% 11,9% 7,6% 11,1% 11,3% 

2 Ó 3 VECES AL MES 
n 452 37 21 18 35 37 13 22 29 18 

% 2,1% 2,1% 1,5% 1,4% 3,2% 2,8% 1,2% 1,8% 2,2% 1,9% 

UNA VEZ A LA SEMANA 
n 223 20 16 10 15 21 14 7 12 8 

% 1,0% 1,1% 1,2% ,8% 1,4% 1,6% 1,3% ,6% ,9% ,9% 

VARIAS VECES A LA 
SEMANA 

n 489 40 31 25 34 43 32 20 28 24 

% 2,2% 2,3% 2,3% 2,0% 3,1% 3,2% 2,9% 1,7% 2,1% 2,6% 

NO CONTESTA 
n 562 64 21 19 20 42 25 25 25 17 

% 2,6% 3,7% 1,6% 1,5% 1,8% 3,2% 2,3% 2,1% 1,9% 1,9% 
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CONTINUACIÓN DE LA TABLA 3.5.3.3.4 

 

  
TOTAL 

COMUNIDAD 
VALENCIANA 

EXTREMADURA GALICIA 
MADRID 

(COMUNIDAD 
DE) 

MURCIA 
(REGIÓN 

DE) 

NAVARRA 
(C. FORAL 

DE) 

PAÍS 
VASCO 

RIOJA (LA) 
CEUTA Y 
MELILLA 

N (Número de Sujetos)   21811 1044 1218 1519 1052 1151 1300 1124 1089 1061 

NO ME HA OCURRIDO 
ESTO EN LOS DOS 
ÚLTIMOS MESES 

n 17980 821 1036 1284 834 938 1103 951 901 860 

% 82,4% 78,6% 85,1% 84,5% 79,3% 81,5% 84,9% 84,7% 82,8% 81,0% 

SÓLO UNA O DOS VECES 
n 2104 112 91 144 125 117 108 96 97 98 

% 9,6% 10,7% 7,5% 9,5% 11,9% 10,2% 8,3% 8,6% 8,9% 9,3% 

2 Ó 3 VECES AL MES 
n 452 21 31 23 25 27 32 13 22 28 

% 2,1% 2,0% 2,5% 1,5% 2,4% 2,4% 2,5% 1,2% 2,0% 2,7% 

UNA VEZ A LA SEMANA 
n 223 21 11 10 6 13 12 4 12 11 

% 1,0% 2,1% ,9% ,7% ,5% 1,1% ,9% ,4% 1,1% 1,0% 

VARIAS VECES A LA 
SEMANA 

n 489 22 19 32 25 32 18 19 25 21 

% 2,2% 2,2% 1,5% 2,1% 2,4% 2,8% 1,4% 1,7% 2,3% 1,9% 

NO CONTESTA 
n 562 47 29 26 37 24 27 40 32 43 

% 2,6% 4,5% 2,4% 1,7% 3,5% 2,1% 2,1% 3,5% 2,9% 4,1% 
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3.5.3.4 (VIP18). “¿CON QUÉ FRECUENCIA, EN TU COLEGIO O INSTITUTO, TE HAN GOLPEADO, PATEADO, EMPUJADO, ZARANDEADO O 

ENCERRADO EN LOS DOS ÚLTIMOS MESES?” 

 

TABLA 3.5.3.4.1 “¿CON QUÉ FRECUENCIA, EN TU COLEGIO O INSTITUTO, TE HAN GOLPEADO, PATEADO, EMPUJADO, ZARANDEADO O ENCERRADO EN 

LOS DOS ÚLTIMOS MESES?” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD 

 

  

TOTAL SEXO GRUPO DE EDAD 

N % 
CHICO CHICA 11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 

 n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de Sujetos) 1061 100,0% 488 100,0% 573 100,0% 249 100,0% 279 100,0% 284 100,0% 249 100,0% 

NO ME HA OCURRIDO 

ESTO EN LOS DOS 
ÚLTIMOS MESES 

928 87,5% 400 82,0% 528 92,2% 193 77,3% 249 89,4% 263 92,7% 223 89,6% 

SÓLO UNA O DOS 
VECES 

47 4,4% 33 6,8% 14 2,4% 19 7,6% 11 3,9% 8 2,8% 9 3,7% 

2 Ó 3 VECES AL MES 20 1,9% 15 3,0% 5 1,0% 7 2,9% 6 2,1% 3 1,2% 3 1,4% 

UNA VEZ A LA 

SEMANA 
7 ,7% 5 1,1% 2 ,4% 3 1,3% 2 ,7% 1 ,4% 1 ,5% 

VARIAS VECES A LA 
SEMANA 

11 1,0% 6 1,3% 4 ,8% 8 3,1% 0 ,0% 3 1,1% 0 ,0% 

NO CONTESTA 48 4,5% 29 5,8% 19 3,4% 19 7,8% 11 3,9% 5 1,9% 12 4,9% 
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TABLA 3.5.3.4.2 “¿CON QUÉ FRECUENCIA, EN TU COLEGIO O INSTITUTO, TE HAN GOLPEADO, PATEADO, EMPUJADO, ZARANDEADO O ENCERRADO EN 

LOS DOS ÚLTIMOS MESES?” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 

 

  

TOTAL CHICO CHICA 

N % 
11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 

 n %  n %  n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 

Sujetos) 
1061 100,0% 111 100,0% 132 100,0% 137 100,0% 108 100,0% 138 100,0% 147 100,0% 147 100,0% 141 100,0% 

NO ME HA 
OCURRIDO ESTO 

EN LOS DOS 
ÚLTIMOS MESES 

928 87,5% 77 69,4% 111 83,6% 121 88,7% 91 84,5% 116 83,7% 139 94,7% 142 96,4% 132 93,5% 

SÓLO UNA O DOS 

VECES 
47 4,4% 13 11,5% 8 6,0% 6 4,1% 7 6,4% 6 4,5% 3 1,9% 2 1,5% 2 1,6% 

2 Ó 3 VECES AL 
MES 

20 1,9% 3 2,7% 6 4,5% 3 2,4% 2 2,1% 4 3,1% 0 ,0% 0 ,0% 1 ,8% 

UNA VEZ A LA 
SEMANA 

7 ,7% 1 1,0% 2 1,4% 1 ,8% 1 1,1% 2 1,6% 0 ,0% 0 ,0% 0 ,0% 

VARIAS VECES A 

LA SEMANA 
11 1,0% 4 3,9% 0 ,0% 2 1,5% 0 ,0% 3 2,4% 0 ,0% 1 ,8% 0 ,0% 

NO CONTESTA 48 4,5% 13 11,5% 6 4,5% 3 2,4% 7 6,0% 7 4,7% 5 3,4% 2 1,4% 6 4,0% 
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TABLA 3.5.3.4.3 “¿CON QUÉ FRECUENCIA, EN TU COLEGIO O INSTITUTO, TE HAN GOLPEADO, PATEADO, EMPUJADO, ZARANDEADO O ENCERRADO EN 

LOS DOS ÚLTIMOS MESES?” EN FUNCIÓN DEL HÁBITAT DE RESIDENCIA, LA TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y LA CAPACIDAD ADQUISITIVA 

FAMILIAR ESTIMADA 

 

  

TOTAL HÁBITAT DE RESIDENCIA 
TITULARIDAD DEL CENTRO 

EDUCATIVO 
CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR 

N % 
RURAL URBANO PRIVADO PÚBLICO BAJA MEDIA ALTA 

SIN 
CLASIFICAR 

 n %  n %  n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 

Sujetos) 
1061 100,0% 0 ,0% 1061 100,0% 159 100,0% 902 100,0% 252 100,0% 427 100,0% 357 100,0% 24 100,0% 

NO ME HA 
OCURRIDO ESTO 

EN LOS DOS 
ÚLTIMOS MESES 

928 87,5% 0 ,0% 928 87,5% 141 88,2% 788 87,4% 217 85,9% 380 88,8% 322 90,1% 10 41,4% 

SÓLO UNA O DOS 

VECES 
47 4,4% 0 ,0% 47 4,4% 9 5,9% 37 4,1% 10 3,8% 16 3,8% 19 5,3% 2 8,2% 

2 Ó 3 VECES AL 
MES 

20 1,9% 0 ,0% 20 1,9% 3 1,6% 17 1,9% 6 2,5% 8 1,8% 5 1,4% 1 4,3% 

UNA VEZ A LA 
SEMANA 

7 ,7% 0 ,0% 7 ,7% 1 ,5% 7 ,7% 2 ,9% 3 ,7% 2 ,6% 0 ,0% 

VARIAS VECES A 

LA SEMANA 
11 1,0% 0 ,0% 11 1,0% 1 ,6% 10 1,1% 7 2,6% 4 ,9% 0 ,1% 0 ,0% 

NO CONTESTA 48 4,5% 0 ,0% 48 4,5% 5 3,2% 43 4,7% 11 4,2% 17 4,1% 9 2,4% 11 46,1% 
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TABLA 3.5.3.4.4 “¿CON QUÉ FRECUENCIA, EN TU COLEGIO O INSTITUTO, TE HAN GOLPEADO, PATEADO, EMPUJADO, ZARANDEADO O ENCERRADO EN 

LOS DOS ÚLTIMOS MESES?” EN FUNCIÓN DE LA COMUNIDAD AUTÓNOMA DE PROCEDENCIA 

 

  
TOTAL ANDALUCÍA ARAGÓN 

ASTURIAS 
(PRINCIPADO 

DE) 

BALEARES 
(ILLES) 

CANARIAS CANTABRIA 
CASTILLA Y 

LEÓN 
CASTILLA - 
LA MANCHA 

CATALUÑA 

N (Número de Sujetos)   21811 1726 1344 1268 1096 1317 1073 1208 1307 914 

NO ME HA OCURRIDO 
ESTO EN LOS DOS 
ÚLTIMOS MESES 

n 19750 1528 1244 1185 942 1177 968 1126 1214 824 

% 90,6% 88,5% 92,5% 93,4% 85,9% 89,4% 90,2% 93,2% 92,8% 90,1% 

SÓLO UNA O DOS VECES 
n 864 78 50 33 71 61 47 30 33 37 

% 4,0% 4,5% 3,7% 2,6% 6,4% 4,6% 4,4% 2,5% 2,5% 4,1% 

2 Ó 3 VECES AL MES 
n 249 22 14 11 33 12 11 12 9 14 

% 1,1% 1,3% 1,0% ,8% 3,0% ,9% 1,1% 1,0% ,7% 1,5% 

UNA VEZ A LA SEMANA 
n 111 9 9 7 14 7 4 3 6 4 

% ,5% ,5% ,6% ,6% 1,3% ,5% ,4% ,3% ,4% ,5% 

VARIAS VECES A LA 
SEMANA 

n 212 17 8 12 16 12 10 9 14 15 

% 1,0% 1,0% ,6% 1,0% 1,4% ,9% 1,0% ,7% 1,1% 1,6% 

NO CONTESTA 
n 625 72 20 20 21 49 32 28 32 20 

% 2,9% 4,2% 1,5% 1,5% 1,9% 3,7% 3,0% 2,3% 2,4% 2,2% 
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CONTINUACIÓN DE LA TABLA 3.5.3.4.4 

 

  
TOTAL 

COMUNIDAD 
VALENCIANA 

EXTREMADURA GALICIA 
MADRID 

(COMUNIDAD 
DE) 

MURCIA 
(REGIÓN 

DE) 

NAVARRA 
(C. FORAL 

DE) 

PAÍS 
VASCO 

RIOJA (LA) 
CEUTA Y 
MELILLA 

N (Número de Sujetos)   21811 1044 1218 1519 1052 1151 1300 1124 1089 1061 

NO ME HA OCURRIDO 
ESTO EN LOS DOS 
ÚLTIMOS MESES 

n 19750 923 1105 1407 960 1054 1177 1015 975 928 

% 90,6% 88,4% 90,7% 92,6% 91,3% 91,6% 90,5% 90,3% 89,5% 87,5% 

SÓLO UNA O DOS VECES 
n 864 41 52 51 40 39 56 53 43 47 

% 4,0% 4,0% 4,2% 3,3% 3,8% 3,4% 4,3% 4,7% 4,0% 4,4% 

2 Ó 3 VECES AL MES 
n 249 14 15 12 3 15 15 5 13 20 

% 1,1% 1,4% 1,2% ,8% ,3% 1,3% 1,2% ,4% 1,2% 1,9% 

UNA VEZ A LA SEMANA 
n 111 7 3 7 3 5 3 6 7 7 

% ,5% ,7% ,2% ,5% ,3% ,4% ,3% ,5% ,6% ,7% 

VARIAS VECES A LA 
SEMANA 

n 212 11 11 11 8 10 20 7 11 11 

% 1,0% 1,0% ,9% ,7% ,7% ,9% 1,6% ,6% 1,0% 1,0% 

NO CONTESTA 
n 625 48 32 32 38 28 28 38 40 48 

% 2,9% 4,6% 2,6% 2,1% 3,6% 2,5% 2,1% 3,4% 3,7% 4,5% 
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3.5.3.5 (VIP19). “¿CON QUÉ FRECUENCIA, EN TU COLEGIO O INSTITUTO, HAN CONTADO MENTIRAS O INVENTADO COTILLEOS SOBRE TÍ 

PARA QUE TÚ LES CAYERAS MAL A LOS DEMÁS, EN LOS DOS ÚLTIMOS MESES?” 

  

TABLA 3.5.3.5.1 “¿CON QUÉ FRECUENCIA, EN TU COLEGIO O INSTITUTO, HAN CONTADO MENTIRAS O INVENTADO COTILLEOS SOBRE TÍ PARA QUE TÚ 

LES CAYERAS MAL A LOS DEMÁS, EN LOS DOS ÚLTIMOS MESES?” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD 

 

  

TOTAL SEXO GRUPO DE EDAD 

N % 
CHICO CHICA 11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 

 n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de Sujetos) 1061 100,0% 488 100,0% 573 100,0% 249 100,0% 279 100,0% 284 100,0% 249 100,0% 

NO ME HA OCURRIDO 
ESTO EN LOS DOS 

ÚLTIMOS MESES 

741 69,8% 349 71,5% 392 68,4% 162 65,2% 199 71,4% 202 71,3% 177 71,1% 

SÓLO UNA O DOS 
VECES 

164 15,4% 58 11,9% 106 18,5% 37 15,0% 39 13,9% 45 15,9% 43 17,1% 

2 Ó 3 VECES AL MES 54 5,1% 29 6,0% 25 4,3% 18 7,3% 12 4,2% 17 5,9% 7 2,9% 

UNA VEZ A LA 
SEMANA 

21 2,0% 12 2,4% 10 1,7% 5 2,1% 7 2,5% 3 1,2% 6 2,3% 

VARIAS VECES A LA 

SEMANA 
36 3,4% 13 2,7% 23 4,0% 7 2,9% 13 4,8% 12 4,3% 3 1,4% 

NO CONTESTA 45 4,2% 27 5,5% 18 3,1% 19 7,5% 9 3,2% 4 1,5% 13 5,2% 
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TABLA 3.5.3.5.2 “¿CON QUÉ FRECUENCIA, EN TU COLEGIO O INSTITUTO, HAN CONTADO MENTIRAS O INVENTADO COTILLEOS SOBRE TÍ PARA QUE TÚ 

LES CAYERAS MAL A LOS DEMÁS, EN LOS DOS ÚLTIMOS MESES?” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 

 

  

TOTAL CHICO CHICA 

N % 
11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 

 n %  n %  n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 

Sujetos) 
1061 100,0% 111 100,0% 132 100,0% 137 100,0% 108 100,0% 138 100,0% 147 100,0% 147 100,0% 141 100,0% 

NO ME HA 
OCURRIDO ESTO 

EN LOS DOS 
ÚLTIMOS MESES 

741 69,8% 63 57,2% 101 76,1% 110 80,1% 75 69,6% 99 71,6% 99 67,2% 93 63,0% 102 72,2% 

SÓLO UNA O DOS 

VECES 
164 15,4% 17 15,6% 9 6,8% 13 9,5% 19 17,3% 20 14,5% 30 20,2% 32 21,8% 24 17,0% 

2 Ó 3 VECES AL 
MES 

54 5,1% 12 11,0% 8 5,9% 7 4,9% 3 2,5% 6 4,3% 4 2,7% 10 6,8% 5 3,2% 

UNA VEZ A LA 
SEMANA 

21 2,0% 1 1,0% 4 3,0% 2 1,6% 4 3,9% 4 2,9% 3 2,0% 1 ,8% 2 1,1% 

VARIAS VECES A 

LA SEMANA 
36 3,4% 4 3,9% 6 4,5% 3 2,3% 0 ,0% 3 2,1% 7 5,1% 9 6,2% 3 2,4% 

NO CONTESTA 45 4,2% 12 11,3% 5 3,7% 2 1,6% 7 6,7% 6 4,5% 4 2,7% 2 1,4% 6 4,0% 
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TABLA 3.5.3.5.3 “¿CON QUÉ FRECUENCIA, EN TU COLEGIO O INSTITUTO, HAN CONTADO MENTIRAS O INVENTADO COTILLEOS SOBRE TÍ PARA QUE TÚ 

LES CAYERAS MAL A LOS DEMÁS, EN LOS DOS ÚLTIMOS MESES?” EN FUNCIÓN DEL HÁBITAT DE RESIDENCIA, LA TITULARIDAD DEL CENTRO 

EDUCATIVO Y LA CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 

 

  

TOTAL HÁBITAT DE RESIDENCIA 
TITULARIDAD DEL CENTRO 

EDUCATIVO 
CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR 

N % 
RURAL URBANO PRIVADO PÚBLICO BAJA MEDIA ALTA 

SIN 
CLASIFICAR 

 n %  n %  n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 

Sujetos) 
1061 100,0% 0 ,0% 1061 100,0% 159 100,0% 902 100,0% 252 100,0% 427 100,0% 357 100,0% 24 100,0% 

NO ME HA 
OCURRIDO ESTO 

EN LOS DOS 
ÚLTIMOS MESES 

741 69,8% 0 ,0% 741 69,8% 104 65,3% 637 70,6% 166 65,7% 312 72,9% 254 71,2% 9 37,8% 

SÓLO UNA O DOS 

VECES 
164 15,4% 0 ,0% 164 15,4% 28 17,8% 135 15,0% 36 14,4% 65 15,2% 60 16,7% 3 11,6% 

2 Ó 3 VECES AL 
MES 

54 5,1% 0 ,0% 54 5,1% 8 4,9% 46 5,1% 20 8,1% 14 3,3% 18 5,1% 1 4,5% 

UNA VEZ A LA 
SEMANA 

21 2,0% 0 ,0% 21 2,0% 4 2,3% 17 1,9% 7 2,6% 7 1,7% 7 2,1% 0 ,0% 

VARIAS VECES A 

LA SEMANA 
36 3,4% 0 ,0% 36 3,4% 9 5,7% 27 3,0% 14 5,6% 15 3,5% 7 2,0% 0 ,0% 

NO CONTESTA 45 4,2% 0 ,0% 45 4,2% 6 3,9% 38 4,3% 9 3,5% 14 3,4% 10 2,9% 11 46,1% 
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TABLA 3.5.3.5.4 “¿CON QUÉ FRECUENCIA, EN TU COLEGIO O INSTITUTO, HAN CONTADO MENTIRAS O INVENTADO COTILLEOS SOBRE TÍ PARA QUE TÚ 

LES CAYERAS MAL A LOS DEMÁS, EN LOS DOS ÚLTIMOS MESES?” EN FUNCIÓN DE LA COMUNIDAD AUTÓNOMA DE PROCEDENCIA 

 

  
TOTAL ANDALUCÍA ARAGÓN 

ASTURIAS 
(PRINCIPADO 

DE) 

BALEARES 
(ILLES) 

CANARIAS CANTABRIA 
CASTILLA Y 

LEÓN 
CASTILLA - 
LA MANCHA 

CATALUÑA 

N (Número de Sujetos)   21811 1726 1344 1268 1096 1317 1073 1208 1307 914 

NO ME HA OCURRIDO 
ESTO EN LOS DOS 
ÚLTIMOS MESES 

n 15869 1227 1009 972 781 903 780 922 924 655 

% 72,8% 71,1% 75,0% 76,6% 71,3% 68,5% 72,7% 76,3% 70,7% 71,6% 

SÓLO UNA O DOS VECES 
n 3682 295 226 197 172 244 189 170 256 175 

% 16,9% 17,1% 16,8% 15,5% 15,7% 18,5% 17,6% 14,1% 19,6% 19,1% 

2 Ó 3 VECES AL MES 
n 763 63 42 30 63 67 31 39 42 29 

% 3,5% 3,7% 3,1% 2,3% 5,7% 5,1% 2,9% 3,3% 3,2% 3,1% 

UNA VEZ A LA SEMANA 
n 323 29 15 15 19 28 20 17 18 15 

% 1,5% 1,7% 1,1% 1,2% 1,7% 2,1% 1,8% 1,4% 1,4% 1,6% 

VARIAS VECES A LA 
SEMANA 

n 590 43 32 33 39 38 29 30 37 22 

% 2,7% 2,5% 2,4% 2,6% 3,5% 2,9% 2,7% 2,5% 2,9% 2,4% 

NO CONTESTA 
n 585 70 21 21 23 38 25 29 29 19 

% 2,7% 4,0% 1,6% 1,7% 2,1% 2,9% 2,3% 2,4% 2,2% 2,1% 
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CONTINUACIÓN DE LA TABLA 3.5.3.5.4 

 

  
TOTAL 

COMUNIDAD 
VALENCIANA 

EXTREMADURA GALICIA 
MADRID 

(COMUNIDAD 
DE) 

MURCIA 
(REGIÓN 

DE) 

NAVARRA 
(C. FORAL 

DE) 

PAÍS 
VASCO 

RIOJA (LA) 
CEUTA Y 
MELILLA 

N (Número de Sujetos)   21811 1044 1218 1519 1052 1151 1300 1124 1089 1061 

NO ME HA OCURRIDO 
ESTO EN LOS DOS 
ÚLTIMOS MESES 

n 15869 716 897 1079 757 832 993 853 831 741 

% 72,8% 68,6% 73,7% 71,1% 71,9% 72,3% 76,4% 75,9% 76,3% 69,8% 

SÓLO UNA O DOS VECES 
n 3682 187 213 291 175 197 200 175 157 164 

% 16,9% 17,9% 17,5% 19,1% 16,6% 17,1% 15,4% 15,6% 14,5% 15,4% 

2 Ó 3 VECES AL MES 
n 763 40 35 56 36 44 41 29 23 54 

% 3,5% 3,8% 2,9% 3,7% 3,5% 3,8% 3,1% 2,5% 2,1% 5,1% 

UNA VEZ A LA SEMANA 
n 323 16 12 21 16 18 22 5 17 21 

% 1,5% 1,5% 1,0% 1,4% 1,5% 1,5% 1,7% ,5% 1,6% 2,0% 

VARIAS VECES A LA 
SEMANA 

n 590 38 27 49 28 34 21 26 28 36 

% 2,7% 3,6% 2,2% 3,2% 2,7% 2,9% 1,6% 2,3% 2,6% 3,4% 

NO CONTESTA 
n 585 47 33 24 41 26 24 37 32 45 

% 2,7% 4,5% 2,7% 1,6% 3,9% 2,3% 1,8% 3,3% 3,0% 4,2% 
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3.5.3.6 (VIP20_SP). “¿CON QUÉ FRECUENCIA OTROS ESTUDIANTES TE PUSIERON MOTES O SE BURLARON POR TU RAZA, COLOR O 

RELIGIÓN EN TU COLEGIO O INSTITUTO EN LOS DOS ÚLTIMOS MESES?” 

 

TABLA 3.5.3.6.1 “¿CON QUÉ FRECUENCIA OTROS ESTUDIANTES TE PUSIERON MOTES O SE BURLARON POR TU RAZA, COLOR O RELIGIÓN EN TU 

COLEGIO O INSTITUTO EN LOS DOS ÚLTIMOS MESES?” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD 

 

  

TOTAL SEXO GRUPO DE EDAD 

 N % 
CHICO CHICA 11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 

 n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de Sujetos) 1061 100,0% 488 100,0% 573 100,0% 249 100,0% 279 100,0% 284 100,0% 249 100,0% 

NO ME HA OCURRIDO 

ESTO EN LOS DOS 
ÚLTIMOS MESES 

840 79,2% 355 72,8% 485 84,6% 176 70,8% 222 79,5% 242 85,3% 199 80,1% 

SÓLO UNA O DOS 
VECES 

108 10,1% 62 12,8% 45 7,9% 33 13,3% 29 10,3% 19 6,8% 27 10,7% 

2 Ó 3 VECES AL MES 25 2,4% 17 3,6% 8 1,3% 7 2,7% 7 2,5% 7 2,5% 4 1,7% 

UNA VEZ A LA 

SEMANA 
12 1,1% 7 1,4% 5 ,9% 4 1,6% 4 1,3% 3 ,9% 1 ,5% 

VARIAS VECES A LA 
SEMANA 

31 2,9% 18 3,8% 12 2,1% 8 3,4% 9 3,2% 6 2,2% 7 2,8% 

NO CONTESTA 46 4,4% 28 5,8% 18 3,2% 20 8,2% 9 3,2% 6 2,3% 11 4,3% 
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TABLA 3.5.3.6.2 “¿CON QUÉ FRECUENCIA OTROS ESTUDIANTES TE PUSIERON MOTES O SE BURLARON POR TU RAZA, COLOR O RELIGIÓN EN TU 

COLEGIO O INSTITUTO EN LOS DOS ÚLTIMOS MESES?” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 

 

  

TOTAL CHICO CHICA 

N % 
11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 

 n %  n %  n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 

Sujetos) 
1061 100,0% 111 100,0% 132 100,0% 137 100,0% 108 100,0% 138 100,0% 147 100,0% 147 100,0% 141 100,0% 

NO ME HA 
OCURRIDO ESTO 

EN LOS DOS 
ÚLTIMOS MESES 

840 79,2% 69 62,0% 99 74,7% 112 81,6% 76 70,3% 108 77,9% 123 83,9% 131 88,8% 123 87,6% 

SÓLO UNA O DOS 

VECES 
108 10,1% 16 14,2% 18 13,4% 12 8,5% 17 15,9% 17 12,5% 11 7,5% 8 5,2% 10 6,8% 

2 Ó 3 VECES AL 
MES 

25 2,4% 6 5,4% 4 3,0% 4 3,3% 3 2,9% 1 ,6% 3 2,0% 3 1,8% 1 ,8% 

UNA VEZ A LA 
SEMANA 

12 1,1% 2 2,0% 2 1,3% 2 1,1% 1 1,1% 2 1,4% 2 1,3% 1 ,8% 0 ,0% 

VARIAS VECES A 

LA SEMANA 
31 2,9% 5 4,9% 5 3,9% 3 2,3% 5 4,3% 3 2,1% 4 2,6% 3 2,1% 2 1,6% 

NO CONTESTA 46 4,4% 13 11,5% 5 3,7% 4 3,3% 6 5,6% 8 5,5% 4 2,7% 2 1,4% 5 3,2% 
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TABLA 3.5.3.6.3 “¿CON QUÉ FRECUENCIA OTROS ESTUDIANTES TE PUSIERON MOTES O SE BURLARON POR TU RAZA, COLOR O RELIGIÓN EN TU 

COLEGIO O INSTITUTO EN LOS DOS ÚLTIMOS MESES?” EN FUNCIÓN DEL HÁBITAT DE RESIDENCIA, LA TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y LA 

CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 

 

  

TOTAL HÁBITAT DE RESIDENCIA 
TITULARIDAD DEL CENTRO 

EDUCATIVO 
CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR 

N % 
RURAL URBANO PRIVADO PÚBLICO BAJA MEDIA ALTA 

SIN 
CLASIFICAR 

 n %  n %  n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 

Sujetos) 
1061 100,0% 0 ,0% 1061 100,0% 159 100,0% 902 100,0% 252 100,0% 427 100,0% 357 100,0% 24 100,0% 

NO ME HA 
OCURRIDO ESTO 

EN LOS DOS 
ÚLTIMOS MESES 

840 79,2% 0 ,0% 840 79,2% 120 75,3% 720 79,8% 195 77,4% 347 81,3% 288 80,7% 9 37,1% 

SÓLO UNA O DOS 

VECES 
108 10,1% 0 ,0% 108 10,1% 20 12,5% 88 9,7% 24 9,5% 42 9,8% 40 11,2% 2 7,9% 

2 Ó 3 VECES AL 
MES 

25 2,4% 0 ,0% 25 2,4% 5 3,4% 20 2,2% 8 3,3% 8 2,0% 7 2,0% 1 4,7% 

UNA VEZ A LA 
SEMANA 

12 1,1% 0 ,0% 12 1,1% 4 2,4% 8 ,9% 2 ,9% 4 ,9% 5 1,5% 0 ,0% 

VARIAS VECES A 

LA SEMANA 
31 2,9% 0 ,0% 31 2,9% 6 3,5% 25 2,8% 11 4,4% 9 2,0% 9 2,4% 2 9,1% 

NO CONTESTA 46 4,4% 0 ,0% 46 4,4% 5 2,9% 42 4,6% 11 4,5% 17 4,1% 8 2,2% 10 41,3% 

 
 

   



HBSC 
2006 

Desarrollo adolescente y salud.  
 

 

 
576 

TABLA 3.5.3.6.4 “¿CON QUÉ FRECUENCIA OTROS ESTUDIANTES TE PUSIERON MOTES O SE BURLARON POR TU RAZA, COLOR O RELIGIÓN EN TU 

COLEGIO O INSTITUTO EN LOS DOS ÚLTIMOS MESES?” EN FUNCIÓN DE LA COMUNIDAD AUTÓNOMA DE PROCEDENCIA 

 

  
TOTAL ANDALUCÍA ARAGÓN 

ASTURIAS 
(PRINCIPADO 

DE) 

BALEARES 
(ILLES) 

CANARIAS CANTABRIA 
CASTILLA Y 

LEÓN 
CASTILLA - 
LA MANCHA 

CATALUÑA 

N (Número de Sujetos)   21811 1726 1344 1268 1096 1317 1073 1208 1307 914 

NO ME HA OCURRIDO 
ESTO EN LOS DOS 
ÚLTIMOS MESES 

n 18407 1433 1160 1073 908 1108 895 1055 1105 746 

% 84,4% 83,0% 86,3% 84,7% 82,8% 84,1% 83,4% 87,3% 84,5% 81,6% 

SÓLO UNA O DOS VECES 
n 1661 138 92 111 87 97 83 77 107 85 

% 7,6% 8,0% 6,8% 8,7% 7,9% 7,4% 7,8% 6,3% 8,2% 9,3% 

2 Ó 3 VECES AL MES 
n 369 22 19 17 19 26 16 16 21 15 

% 1,7% 1,3% 1,4% 1,3% 1,7% 2,0% 1,5% 1,3% 1,6% 1,6% 

UNA VEZ A LA SEMANA 
n 194 12 19 10 15 12 13 9 16 16 

% ,9% ,7% 1,4% ,8% 1,4% ,9% 1,2% ,8% 1,2% 1,8% 

VARIAS VECES A LA 
SEMANA 

n 569 47 29 39 40 32 38 23 33 30 

% 2,6% 2,7% 2,2% 3,1% 3,7% 2,4% 3,5% 1,9% 2,5% 3,3% 

NO CONTESTA 
n 611 73 25 18 28 43 28 28 26 22 

% 2,8% 4,2% 1,9% 1,4% 2,5% 3,2% 2,6% 2,3% 2,0% 2,4% 
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CONTINUACIÓN DE LA TABLA 3.5.3.6.4 

 

  
TOTAL 

COMUNIDAD 
VALENCIANA 

EXTREMADURA GALICIA 
MADRID 

(COMUNIDAD 
DE) 

MURCIA 
(REGIÓN 

DE) 

NAVARRA 
(C. FORAL 

DE) 

PAÍS 
VASCO 

RIOJA (LA) 
CEUTA Y 
MELILLA 

N (Número de Sujetos)   21811 1044 1218 1519 1052 1151 1300 1124 1089 1061 

NO ME HA OCURRIDO 
ESTO EN LOS DOS 
ÚLTIMOS MESES 

n 18407 865 1024 1326 893 982 1112 955 928 840 

% 84,4% 82,9% 84,1% 87,3% 84,9% 85,3% 85,5% 85,0% 85,2% 79,2% 

SÓLO UNA O DOS VECES 
n 1661 77 102 105 71 73 101 78 71 108 

% 7,6% 7,4% 8,4% 6,9% 6,8% 6,3% 7,8% 6,9% 6,5% 10,1% 

2 Ó 3 VECES AL MES 
n 369 20 26 19 25 23 22 20 18 25 

% 1,7% 1,9% 2,1% 1,2% 2,3% 2,0% 1,7% 1,8% 1,7% 2,4% 

UNA VEZ A LA SEMANA 
n 194 10 5 7 5 13 5 9 6 12 

% ,9% 1,0% ,4% ,5% ,5% 1,1% ,4% ,8% ,6% 1,1% 

VARIAS VECES A LA 
SEMANA 

n 569 25 31 36 19 35 33 19 29 31 

% 2,6% 2,4% 2,5% 2,4% 1,8% 3,0% 2,5% 1,7% 2,7% 2,9% 

NO CONTESTA 
n 611 47 30 26 39 25 28 44 36 46 

% 2,8% 4,5% 2,5% 1,7% 3,7% 2,2% 2,2% 3,9% 3,3% 4,4% 
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3.5.3.7 (VIP22). “¿CON QUÉ FRECUENCIA OTROS ESTUDIANTES TE HAN GASTADO BROMAS, HECHO COMENTARIOS O GESTOS 

SEXUALES MOLESTOS  EN TU COLEGIO O INSTITUTO EN LOS DOS ÚLTIMOS MESES?” 

 

TABLA 3.5.3.7.1 “¿CON QUÉ FRECUENCIA OTROS ESTUDIANTES TE HAN GASTADO BROMAS, HECHO COMENTARIOS O GESTOS SEXUALES MOLESTOS  

EN TU COLEGIO O INSTITUTO EN LOS DOS ÚLTIMOS MESES?” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD 

 

  

TOTAL SEXO GRUPO DE EDAD 

N % 
CHICO CHICA 11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 

 n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de Sujetos) 1061 100,0% 488 100,0% 573 100,0% 249 100,0% 279 100,0% 284 100,0% 249 100,0% 

NO ME HA OCURRIDO 

ESTO EN LOS DOS 
ÚLTIMOS MESES 

797 75,1% 345 70,7% 452 78,9% 175 70,3% 220 79,0% 219 77,1% 183 73,4% 

SÓLO UNA O DOS 
VECES 

139 13,1% 66 13,5% 73 12,8% 29 11,6% 31 11,1% 42 14,8% 37 14,9% 

2 Ó 3 VECES AL MES 35 3,3% 23 4,8% 12 2,0% 14 5,7% 6 2,0% 10 3,7% 5 2,0% 

UNA VEZ A LA 

SEMANA 
14 1,3% 10 2,1% 3 ,6% 3 1,3% 3 1,1% 2 ,7% 5 2,2% 

VARIAS VECES A LA 
SEMANA 

26 2,5% 12 2,4% 15 2,5% 9 3,7% 8 2,9% 4 1,5% 5 2,0% 

NO CONTESTA 50 4,7% 32 6,5% 18 3,2% 19 7,4% 11 3,9% 6 2,3% 14 5,6% 
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TABLA 3.5.3.7.2 “¿CON QUÉ FRECUENCIA OTROS ESTUDIANTES TE HAN GASTADO BROMAS, HECHO COMENTARIOS O GESTOS SEXUALES MOLESTOS  

EN TU COLEGIO O INSTITUTO EN LOS DOS ÚLTIMOS MESES?” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 

 

  

TOTAL CHICO CHICA 

N % 
11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 

 n %  n %  n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 

Sujetos) 
1061 100,0% 111 100,0% 132 100,0% 137 100,0% 108 100,0% 138 100,0% 147 100,0% 147 100,0% 141 100,0% 

NO ME HA 
OCURRIDO ESTO 

EN LOS DOS 
ÚLTIMOS MESES 

797 75,1% 67 60,5% 102 76,9% 102 74,9% 74 68,2% 108 78,1% 119 80,9% 116 79,1% 109 77,3% 

SÓLO UNA O DOS 

VECES 
139 13,1% 18 16,7% 13 9,7% 19 14,0% 15 14,2% 11 7,6% 18 12,4% 23 15,5% 22 15,4% 

2 Ó 3 VECES AL 
MES 

35 3,3% 10 9,1% 5 3,5% 6 4,4% 3 2,5% 4 2,9% 1 ,6% 4 3,0% 2 1,6% 

UNA VEZ A LA 
SEMANA 

14 1,3% 2 2,0% 3 2,2% 2 1,5% 3 2,9% 1 ,8% 0 ,0% 0 ,0% 2 1,6% 

VARIAS VECES A 

LA SEMANA 
26 2,5% 2 2,0% 3 2,4% 3 2,0% 4 3,5% 7 5,1% 5 3,3% 2 1,1% 1 ,8% 

NO CONTESTA 50 4,7% 11 9,8% 7 5,2% 4 3,3% 10 8,8% 8 5,5% 4 2,7% 2 1,4% 5 3,2% 
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TABLA 3.5.3.7.3 “¿CON QUÉ FRECUENCIA OTROS ESTUDIANTES TE HAN GASTADO BROMAS, HECHO COMENTARIOS O GESTOS SEXUALES MOLESTOS  

EN TU COLEGIO O INSTITUTO EN LOS DOS ÚLTIMOS MESES?” EN FUNCIÓN DEL HÁBITAT DE RESIDENCIA, LA TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO 

Y LA CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 

 

  

TOTAL HÁBITAT DE RESIDENCIA 
TITULARIDAD DEL CENTRO 

EDUCATIVO 
CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR 

N % 
RURAL URBANO PRIVADO PÚBLICO BAJA MEDIA ALTA 

SIN 
CLASIFICAR 

 n %  n %  n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 

Sujetos) 
1061 100,0% 0 ,0% 1061 100,0% 159 100,0% 902 100,0% 252 100,0% 427 100,0% 357 100,0% 24 100,0% 

NO ME HA 
OCURRIDO ESTO 

EN LOS DOS 
ÚLTIMOS MESES 

797 75,1% 0 ,0% 797 75,1% 121 75,8% 676 75,0% 186 73,7% 327 76,6% 275 76,9% 9 37,3% 

SÓLO UNA O DOS 

VECES 
139 13,1% 0 ,0% 139 13,1% 20 12,6% 119 13,2% 33 13,1% 52 12,3% 52 14,7% 1 4,3% 

2 Ó 3 VECES AL 
MES 

35 3,3% 0 ,0% 35 3,3% 8 4,7% 28 3,1% 12 4,7% 9 2,1% 11 3,1% 3 12,4% 

UNA VEZ A LA 
SEMANA 

14 1,3% 0 ,0% 14 1,3% 3 1,6% 11 1,2% 4 1,8% 6 1,3% 2 ,7% 1 4,7% 

VARIAS VECES A 

LA SEMANA 
26 2,5% 0 ,0% 26 2,5% 5 2,9% 22 2,4% 7 2,6% 12 2,8% 8 2,2% 0 ,0% 

NO CONTESTA 50 4,7% 0 ,0% 50 4,7% 4 2,4% 46 5,1% 10 4,1% 21 4,9% 9 2,5% 10 41,3% 
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TABLA 3.5.3.7.4 “¿CON QUÉ FRECUENCIA OTROS ESTUDIANTES TE HAN GASTADO BROMAS, HECHO COMENTARIOS O GESTOS SEXUALES MOLESTOS  

EN TU COLEGIO O INSTITUTO EN LOS DOS ÚLTIMOS MESES?” EN FUNCIÓN DE LA COMUNIDAD AUTÓNOMA DE PROCEDENCIA 

 

  
TOTAL ANDALUCÍA ARAGÓN 

ASTURIAS 
(PRINCIPADO 

DE) 

BALEARES 
(ILLES) 

CANARIAS CANTABRIA 
CASTILLA Y 

LEÓN 
CASTILLA - 
LA MANCHA 

CATALUÑA 

N (Número de Sujetos)   21811 1726 1344 1268 1096 1317 1073 1208 1307 914 

NO ME HA OCURRIDO 
ESTO EN LOS DOS 
ÚLTIMOS MESES 

n 17414 1372 1095 1036 839 998 852 978 1056 721 

% 79,8% 79,5% 81,5% 81,7% 76,6% 75,8% 79,4% 80,9% 80,8% 78,9% 

SÓLO UNA O DOS VECES 
n 2563 191 162 136 132 188 134 150 159 120 

% 11,8% 11,1% 12,1% 10,7% 12,0% 14,2% 12,5% 12,4% 12,1% 13,1% 

2 Ó 3 VECES AL MES 
n 507 34 32 25 40 37 26 22 24 17 

% 2,3% 2,0% 2,4% 2,0% 3,6% 2,8% 2,4% 1,8% 1,9% 1,9% 

UNA VEZ A LA SEMANA 
n 298 24 18 18 23 21 15 7 15 13 

% 1,4% 1,4% 1,3% 1,4% 2,1% 1,6% 1,4% ,6% 1,1% 1,4% 

VARIAS VECES A LA 
SEMANA 

n 444 37 17 33 34 38 25 23 27 20 

% 2,0% 2,1% 1,3% 2,6% 3,1% 2,9% 2,3% 1,9% 2,1% 2,1% 

NO CONTESTA 
n 584 67 19 20 28 36 21 29 27 23 

% 2,7% 3,9% 1,4% 1,6% 2,5% 2,7% 2,0% 2,4% 2,0% 2,6% 
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CONTINUACIÓN DE LA TABLA 3.5.3.7.4 

 

  
TOTAL 

COMUNIDAD 
VALENCIANA 

EXTREMADURA GALICIA 
MADRID 

(COMUNIDAD 
DE) 

MURCIA 
(REGIÓN 

DE) 

NAVARRA 
(C. FORAL 

DE) 

PAÍS 
VASCO 

RIOJA (LA) 
CEUTA Y 
MELILLA 

N (Número de Sujetos)   21811 1044 1218 1519 1052 1151 1300 1124 1089 1061 

NO ME HA OCURRIDO 
ESTO EN LOS DOS 
ÚLTIMOS MESES 

n 17414 806 974 1254 837 920 1081 921 878 797 

% 79,8% 77,2% 80,0% 82,5% 79,6% 79,9% 83,2% 82,0% 80,6% 75,1% 

SÓLO UNA O DOS VECES 
n 2563 139 147 155 121 143 123 116 108 139 

% 11,8% 13,4% 12,0% 10,2% 11,5% 12,5% 9,5% 10,3% 9,9% 13,1% 

2 Ó 3 VECES AL MES 
n 507 20 23 42 27 27 25 22 29 35 

% 2,3% 1,9% 1,9% 2,8% 2,5% 2,3% 1,9% 2,0% 2,6% 3,3% 

UNA VEZ A LA SEMANA 
n 298 16 19 13 13 23 21 14 12 14 

% 1,4% 1,5% 1,5% ,9% 1,2% 2,0% 1,6% 1,3% 1,1% 1,3% 

VARIAS VECES A LA 
SEMANA 

n 444 20 24 30 13 18 22 9 29 26 

% 2,0% 1,9% 1,9% 2,0% 1,2% 1,5% 1,7% ,8% 2,7% 2,5% 

NO CONTESTA 
n 584 42 32 25 41 20 29 41 33 50 

% 2,7% 4,0% 2,6% 1,7% 3,9% 1,8% 2,2% 3,6% 3,1% 4,7% 
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3.5.3.8 (ON_VIP1). “¿CON QUÉ FRECUENCIA, EN TU COLEGIO O INSTITUTO, OTROS ESTUDIANTES TE HAN TIRADO, ROTO O QUITADO 

ALGUNAS DE TUS COSAS  EN LOS DOS ÚLTIMOS MESES?” 

 

TABLA 3.5.3.8.1 “¿CON QUÉ FRECUENCIA, EN TU COLEGIO O INSTITUTO, OTROS ESTUDIANTES TE HAN TIRADO, ROTO O QUITADO ALGUNAS DE TUS 

COSAS  EN LOS DOS ÚLTIMOS MESES?” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD 

 

  

TOTAL SEXO GRUPO DE EDAD 

N % 
CHICO CHICA 11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 

 n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de Sujetos) 1061 100,0% 488 100,0% 573 100,0% 249 100,0% 279 100,0% 284 100,0% 249 100,0% 

NO ME HA OCURRIDO 

ESTO EN LOS DOS 
ÚLTIMOS MESES 

881 83,0% 378 77,4% 503 87,7% 186 74,8% 239 85,6% 243 85,6% 212 85,3% 

SÓLO UNA O DOS 
VECES 

76 7,2% 43 8,9% 33 5,7% 24 9,4% 15 5,5% 21 7,4% 16 6,4% 

2 Ó 3 VECES AL MES 35 3,3% 22 4,5% 13 2,3% 11 4,5% 9 3,2% 8 2,9% 7 2,7% 

UNA VEZ A LA 

SEMANA 
12 1,2% 11 2,3% 1 ,2% 3 1,1% 4 1,4% 4 1,6% 1 ,5% 

VARIAS VECES A LA 
SEMANA 

13 1,2% 7 1,4% 6 1,1% 5 2,1% 3 1,1% 3 1,0% 2 ,8% 

NO CONTESTA 44 4,2% 27 5,5% 17 3,0% 20 8,2% 9 3,2% 4 1,5% 11 4,3% 
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TABLA 3.5.3.8.2 “¿CON QUÉ FRECUENCIA, EN TU COLEGIO O INSTITUTO, OTROS ESTUDIANTES TE HAN TIRADO, ROTO O QUITADO ALGUNAS DE TUS 

COSAS  EN LOS DOS ÚLTIMOS MESES?” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 

 

  

TOTAL CHICO CHICA 

N % 
11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 

 n %  n %  n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 

Sujetos) 
1061 100,0% 111 100,0% 132 100,0% 137 100,0% 108 100,0% 138 100,0% 147 100,0% 147 100,0% 141 100,0% 

NO ME HA 
OCURRIDO ESTO 

EN LOS DOS 
ÚLTIMOS MESES 

881 83,0% 69 62,7% 106 79,9% 115 84,2% 88 80,9% 117 84,4% 133 90,8% 128 87,0% 125 88,7% 

SÓLO UNA O DOS 

VECES 
76 7,2% 15 13,3% 9 6,6% 12 8,6% 8 7,4% 9 6,4% 7 4,6% 9 6,2% 8 5,7% 

2 Ó 3 VECES AL 
MES 

35 3,3% 6 5,4% 8 6,0% 3 2,4% 5 4,2% 5 3,7% 1 ,6% 5 3,3% 2 1,6% 

UNA VEZ A LA 
SEMANA 

12 1,2% 3 2,4% 4 3,0% 3 2,4% 1 1,1% 0 ,0% 0 ,0% 1 ,8% 0 ,0% 

VARIAS VECES A 

LA SEMANA 
13 1,2% 4 3,7% 1 ,8% 1 ,6% 1 ,7% 1 ,8% 2 1,3% 2 1,4% 1 ,8% 

NO CONTESTA 44 4,2% 14 12,5% 5 3,7% 2 1,6% 6 5,6% 7 4,7% 4 2,7% 2 1,4% 5 3,2% 
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TABLA 3.5.3.8.3 “¿CON QUÉ FRECUENCIA, EN TU COLEGIO O INSTITUTO, OTROS ESTUDIANTES TE HAN TIRADO, ROTO O QUITADO ALGUNAS DE TUS 

COSAS  EN LOS DOS ÚLTIMOS MESES?” EN FUNCIÓN DEL HÁBITAT DE RESIDENCIA, LA TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y LA CAPACIDAD 

ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 

 

  

TOTAL HÁBITAT DE RESIDENCIA 
TITULARIDAD DEL CENTRO 

EDUCATIVO 
CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR 

N % 
RURAL URBANO PRIVADO PÚBLICO BAJA MEDIA ALTA 

SIN 
CLASIFICAR 

 n %  n %  n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 

Sujetos) 
1061 100,0% 0 ,0% 1061 100,0% 159 100,0% 902 100,0% 252 100,0% 427 100,0% 357 100,0% 24 100,0% 

NO ME HA 
OCURRIDO ESTO 

EN LOS DOS 
ÚLTIMOS MESES 

881 83,0% 0 ,0% 881 83,0% 125 78,4% 756 83,8% 201 79,5% 365 85,3% 304 85,1% 11 47,4% 

SÓLO UNA O DOS 

VECES 
76 7,2% 0 ,0% 76 7,2% 18 11,0% 58 6,5% 22 8,9% 26 6,1% 26 7,4% 1 3,6% 

2 Ó 3 VECES AL 
MES 

35 3,3% 0 ,0% 35 3,3% 5 3,4% 30 3,3% 13 5,1% 9 2,0% 12 3,5% 1 4,3% 

UNA VEZ A LA 
SEMANA 

12 1,2% 0 ,0% 12 1,2% 2 1,5% 10 1,1% 4 1,6% 4 1,0% 3 ,9% 1 3,3% 

VARIAS VECES A 

LA SEMANA 
13 1,2% 0 ,0% 13 1,2% 4 2,7% 9 1,0% 4 1,6% 5 1,2% 3 1,0% 0 ,0% 

NO CONTESTA 44 4,2% 0 ,0% 44 4,2% 5 2,9% 39 4,4% 8 3,2% 18 4,3% 8 2,2% 10 41,3% 
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TABLA 3.5.3.8.4 “¿CON QUÉ FRECUENCIA, EN TU COLEGIO O INSTITUTO, OTROS ESTUDIANTES TE HAN TIRADO, ROTO O QUITADO ALGUNAS DE TUS 

COSAS  EN LOS DOS ÚLTIMOS MESES?” EN FUNCIÓN DE LA COMUNIDAD AUTÓNOMA DE PROCEDENCIA 

 

  
TOTAL ANDALUCÍA ARAGÓN 

ASTURIAS 
(PRINCIPADO 

DE) 

BALEARES 
(ILLES) 

CANARIAS CANTABRIA 
CASTILLA Y 

LEÓN 
CASTILLA - 
LA MANCHA 

CATALUÑA 

N (Número de Sujetos)   21811 1726 1344 1268 1096 1317 1073 1208 1307 914 

NO ME HA OCURRIDO 
ESTO EN LOS DOS 
ÚLTIMOS MESES 

n 18634 1436 1162 1133 926 1092 926 1083 1135 770 

% 85,4% 83,2% 86,4% 89,4% 84,5% 82,9% 86,3% 89,7% 86,8% 84,3% 

SÓLO UNA O DOS VECES 
n 1786 153 114 85 80 134 85 73 104 82 

% 8,2% 8,8% 8,5% 6,7% 7,3% 10,1% 7,9% 6,0% 8,0% 9,0% 

2 Ó 3 VECES AL MES 
n 365 21 25 10 22 20 18 16 16 18 

% 1,7% 1,2% 1,8% ,8% 2,0% 1,6% 1,7% 1,3% 1,2% 2,0% 

UNA VEZ A LA SEMANA 
n 162 25 9 6 16 14 3 1 4 5 

% ,7% 1,5% ,7% ,4% 1,5% 1,1% ,3% ,1% ,3% ,6% 

VARIAS VECES A LA 
SEMANA 

n 288 27 14 19 28 18 15 9 18 14 

% 1,3% 1,5% 1,1% 1,5% 2,6% 1,4% 1,4% ,8% 1,4% 1,5% 

NO CONTESTA 
n 576 65 20 15 24 39 25 26 29 24 

% 2,6% 3,7% 1,5% 1,2% 2,2% 3,0% 2,3% 2,2% 2,3% 2,6% 
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CONTINUACIÓN DE LA TABLA 3.5.3.8.4 

 

  
TOTAL 

COMUNIDAD 
VALENCIANA 

EXTREMADURA GALICIA 
MADRID 

(COMUNIDAD 
DE) 

MURCIA 
(REGIÓN 

DE) 

NAVARRA 
(C. FORAL 

DE) 

PAÍS 
VASCO 

RIOJA (LA) 
CEUTA Y 
MELILLA 

N (Número de Sujetos)   21811 1044 1218 1519 1052 1151 1300 1124 1089 1061 

NO ME HA OCURRIDO 
ESTO EN LOS DOS 
ÚLTIMOS MESES 

n 18634 863 1047 1358 871 976 1096 955 926 881 

% 85,4% 82,6% 86,0% 89,4% 82,8% 84,8% 84,3% 85,0% 85,0% 83,0% 

SÓLO UNA O DOS VECES 
n 1786 90 97 95 107 102 133 93 82 76 

% 8,2% 8,6% 8,0% 6,2% 10,2% 8,9% 10,2% 8,3% 7,6% 7,2% 

2 Ó 3 VECES AL MES 
n 365 25 21 21 16 22 27 15 18 35 

% 1,7% 2,4% 1,7% 1,4% 1,5% 1,9% 2,1% 1,3% 1,6% 3,3% 

UNA VEZ A LA SEMANA 
n 162 8 12 4 5 8 6 12 12 12 

% ,7% ,7% 1,0% ,2% ,5% ,7% ,4% 1,1% 1,1% 1,2% 

VARIAS VECES A LA 
SEMANA 

n 288 14 14 15 13 18 15 9 14 13 

% 1,3% 1,3% 1,1% 1,0% 1,2% 1,6% 1,1% ,8% 1,3% 1,2% 

NO CONTESTA 
n 576 44 28 27 41 25 24 40 37 44 

% 2,6% 4,3% 2,3% 1,8% 3,9% 2,2% 1,8% 3,6% 3,4% 4,2% 
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3.5.3.9 (ON_VIP2). “¿CON QUÉ FRECUENCIA ,EN TU COLEGIO O INSTITUTO,OTROS ESTUDIANTES TE HAN OBLIGADO A DARLES DINERO  

EN LOS DOS ÚLTIMOS MESES?” 

  

TABLA 3.5.3.9.1 “¿CON QUÉ FRECUENCIA ,EN TU COLEGIO O INSTITUTO,OTROS ESTUDIANTES TE HAN OBLIGADO A DARLES DINERO  EN LOS DOS 

ÚLTIMOS MESES?” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD 

 

  

TOTAL SEXO GRUPO DE EDAD 

N % 
CHICO CHICA 11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 

 n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de Sujetos) 1061 100,0% 488 100,0% 573 100,0% 249 100,0% 279 100,0% 284 100,0% 249 100,0% 

NO ME HA OCURRIDO 
ESTO EN LOS DOS 

ÚLTIMOS MESES 

974 91,8% 429 87,9% 545 95,1% 212 85,0% 259 92,8% 270 95,0% 233 93,7% 

SÓLO UNA O DOS 
VECES 

20 1,9% 13 2,7% 7 1,2% 10 3,8% 5 1,9% 2 ,8% 3 1,1% 

2 Ó 3 VECES AL MES 10 1,0% 9 1,8% 1 ,2% 3 1,2% 4 1,4% 2 ,8% 1 ,5% 

UNA VEZ A LA 
SEMANA 

9 ,8% 8 1,6% 1 ,2% 3 1,3% 1 ,4% 3 1,2% 1 ,5% 

VARIAS VECES A LA 

SEMANA 
5 ,5% 3 ,7% 2 ,3% 3 1,2% 0 ,0% 2 ,8% 0 ,0% 

NO CONTESTA 43 4,1% 26 5,4% 17 3,0% 19 7,4% 10 3,5% 4 1,5% 11 4,3% 
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TABLA 3.5.3.9.2 “¿CON QUÉ FRECUENCIA ,EN TU COLEGIO O INSTITUTO,OTROS ESTUDIANTES TE HAN OBLIGADO A DARLES DINERO  EN LOS DOS 

ÚLTIMOS MESES?” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 

 

  

TOTAL CHICO CHICA 

N % 
11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 

 n %  n %  n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 

Sujetos) 
1061 100,0% 111 100,0% 132 100,0% 137 100,0% 108 100,0% 138 100,0% 147 100,0% 147 100,0% 141 100,0% 

NO ME HA 
OCURRIDO ESTO 

EN LOS DOS 
ÚLTIMOS MESES 

974 91,8% 86 77,9% 116 87,9% 127 92,7% 99 91,9% 126 90,8% 143 97,3% 143 97,1% 134 95,1% 

SÓLO UNA O DOS 

VECES 
20 1,9% 5 4,7% 5 3,9% 1 ,8% 2 1,4% 4 3,1% 0 ,0% 1 ,8% 1 ,8% 

2 Ó 3 VECES AL 
MES 

10 1,0% 3 2,7% 4 2,9% 2 1,6% 0 ,0% 0 ,0% 0 ,0% 0 ,0% 1 ,8% 

UNA VEZ A LA 
SEMANA 

9 ,8% 3 3,0% 1 ,8% 2 1,6% 1 1,1% 0 ,0% 0 ,0% 1 ,8% 0 ,0% 

VARIAS VECES A 

LA SEMANA 
5 ,5% 1 1,0% 0 ,0% 2 1,6% 0 ,0% 2 1,4% 0 ,0% 0 ,0% 0 ,0% 

NO CONTESTA 43 4,1% 12 10,8% 6 4,5% 2 1,6% 6 5,6% 7 4,7% 4 2,7% 2 1,4% 5 3,2% 
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TABLA 3.5.3.9.3 “¿CON QUÉ FRECUENCIA ,EN TU COLEGIO O INSTITUTO,OTROS ESTUDIANTES TE HAN OBLIGADO A DARLES DINERO  EN LOS DOS 

ÚLTIMOS MESES?” EN FUNCIÓN DEL HÁBITAT DE RESIDENCIA, LA TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y LA CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR 

ESTIMADA 

 

  

TOTAL HÁBITAT DE RESIDENCIA 
TITULARIDAD DEL CENTRO 

EDUCATIVO 
CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR 

N % 
RURAL URBANO PRIVADO PÚBLICO BAJA MEDIA ALTA 

SIN 
CLASIFICAR 

 n %  n %  n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 

Sujetos) 
1061 100,0% 0 ,0% 1061 100,0% 159 100,0% 902 100,0% 252 100,0% 427 100,0% 357 100,0% 24 100,0% 

NO ME HA 
OCURRIDO ESTO 

EN LOS DOS 
ÚLTIMOS MESES 

974 91,8% 0 ,0% 974 91,8% 151 94,7% 823 91,3% 228 90,2% 397 92,9% 338 94,6% 11 46,5% 

SÓLO UNA O DOS 

VECES 
20 1,9% 0 ,0% 20 1,9% 1 ,8% 18 2,0% 6 2,2% 5 1,3% 6 1,6% 3 12,2% 

2 Ó 3 VECES AL 
MES 

10 1,0% 0 ,0% 10 1,0% 3 1,6% 8 ,8% 3 1,3% 3 ,7% 4 1,1% 0 ,0% 

UNA VEZ A LA 
SEMANA 

9 ,8% 0 ,0% 9 ,8% 0 ,0% 9 1,0% 4 1,7% 3 ,8% 1 ,3% 0 ,0% 

VARIAS VECES A 

LA SEMANA 
5 ,5% 0 ,0% 5 ,5% 1 ,5% 4 ,5% 3 1,3% 1 ,3% 1 ,2% 0 ,0% 

NO CONTESTA 43 4,1% 0 ,0% 43 4,1% 4 2,4% 39 4,4% 8 3,2% 18 4,1% 8 2,2% 10 41,3% 
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TABLA 3.5.3.9.4 “¿CON QUÉ FRECUENCIA ,EN TU COLEGIO O INSTITUTO,OTROS ESTUDIANTES TE HAN OBLIGADO A DARLES DINERO  EN LOS DOS 

ÚLTIMOS MESES?” EN FUNCIÓN DE LA COMUNIDAD AUTÓNOMA DE PROCEDENCIA 

 

  
TOTAL ANDALUCÍA ARAGÓN 

ASTURIAS 
(PRINCIPADO 

DE) 

BALEARES 
(ILLES) 

CANARIAS CANTABRIA 
CASTILLA Y 

LEÓN 
CASTILLA - 
LA MANCHA 

CATALUÑA 

N (Número de Sujetos)   21811 1726 1344 1268 1096 1317 1073 1208 1307 914 

NO ME HA OCURRIDO 
ESTO EN LOS DOS 
ÚLTIMOS MESES 

n 20683 1618 1301 1231 1035 1241 1026 1160 1259 860 

% 94,8% 93,7% 96,8% 97,0% 94,5% 94,2% 95,7% 96,0% 96,4% 94,1% 

SÓLO UNA O DOS VECES 
n 240 17 11 7 15 14 11 10 4 13 

% 1,1% 1,0% ,8% ,5% 1,3% 1,1% 1,1% ,9% ,3% 1,4% 

2 Ó 3 VECES AL MES 
n 93 8 4 4 6 0 4 2 5 2 

% ,4% ,5% ,3% ,3% ,5% ,0% ,4% ,2% ,4% ,3% 

UNA VEZ A LA SEMANA 
n 83 6 4 4 8 10 2 3 1 6 

% ,4% ,3% ,3% ,3% ,7% ,8% ,2% ,2% ,1% ,7% 

VARIAS VECES A LA 
SEMANA 

n 131 11 5 7 7 13 3 4 10 9 

% ,6% ,6% ,4% ,6% ,6% 1,0% ,2% ,3% ,7% ,9% 

NO CONTESTA 
n 580 66 20 16 25 38 26 29 28 24 

% 2,7% 3,8% 1,5% 1,3% 2,3% 2,9% 2,4% 2,4% 2,1% 2,6% 
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CONTINUACIÓN DE LA TABLA 3.5.3.9.4 

 

  
TOTAL 

COMUNIDAD 
VALENCIANA 

EXTREMADURA GALICIA 
MADRID 

(COMUNIDAD 
DE) 

MURCIA 
(REGIÓN 

DE) 

NAVARRA 
(C. FORAL 

DE) 

PAÍS 
VASCO 

RIOJA (LA) 
CEUTA Y 
MELILLA 

N (Número de Sujetos)   21811 1044 1218 1519 1052 1151 1300 1124 1089 1061 

NO ME HA OCURRIDO 
ESTO EN LOS DOS 
ÚLTIMOS MESES 

n 20683 962 1154 1467 993 1096 1228 1060 1018 974 

% 94,8% 92,2% 94,8% 96,6% 94,4% 95,2% 94,5% 94,3% 93,5% 91,8% 

SÓLO UNA O DOS VECES 
n 240 18 18 12 7 16 22 7 17 20 

% 1,1% 1,7% 1,5% ,8% ,7% 1,4% 1,7% ,6% 1,5% 1,9% 

2 Ó 3 VECES AL MES 
n 93 3 5 8 7 1 10 5 9 10 

% ,4% ,3% ,4% ,5% ,7% ,1% ,8% ,4% ,8% 1,0% 

UNA VEZ A LA SEMANA 
n 83 5 1 3 1 7 5 5 4 9 

% ,4% ,5% ,1% ,2% ,1% ,6% ,4% ,4% ,3% ,8% 

VARIAS VECES A LA 
SEMANA 

n 131 12 8 3 4 8 6 9 7 5 

% ,6% 1,2% ,7% ,2% ,4% ,7% ,4% ,8% ,7% ,5% 

NO CONTESTA 
n 580 44 31 26 39 23 29 38 34 43 

% 2,7% 4,2% 2,6% 1,7% 3,7% 2,0% 2,2% 3,4% 3,1% 4,1% 
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3.5.3.10 (M56). “¿CUÁNTAS VECES HAS PARTICIPADO EN UN EPISODIO DE MALTRATO A OTRO COMPAÑERO EN EL COLEGIO O 

INSTITUTO DURANTE LOS DOS ÚLTIMOS MESES?” 

  

TABLA 3.5.3.10.1 “¿CUÁNTAS VECES HAS PARTICIPADO EN UN EPISODIO DE MALTRATO A OTRO COMPAÑERO EN EL COLEGIO O INSTITUTO DURANTE 

LOS DOS ÚLTIMOS MESES?” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD 

 

  

TOTAL SEXO GRUPO DE EDAD 

 N % 
CHICO CHICA 11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 

 n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de Sujetos) 1061 100,0% 488 100,0% 573 100,0% 249 100,0% 279 100,0% 284 100,0% 249 100,0% 

NO HE HECHO ESO A 
OTRO COMPAÑERO 

DURANTE LOS 2 
ÚLTIMOS MESES 

812 76,5% 348 71,4% 464 80,9% 189 75,8% 236 84,4% 208 73,3% 179 72,1% 

SÓLO HA SUCEDIDO 

UNA O DOS VECES 
124 11,7% 60 12,3% 64 11,2% 23 9,1% 29 10,4% 34 11,9% 39 15,6% 

2 Ó 3 VECES AL MES 47 4,4% 26 5,3% 21 3,7% 16 6,3% 2 ,7% 21 7,4% 8 3,2% 

ALREDEDOR DE UNA 

VEZ POR SEMANA 
15 1,4% 10 2,0% 6 1,0% 2 ,8% 3 1,1% 4 1,3% 7 2,6% 

VARIAS VECES A LA 

SEMANA 
24 2,3% 18 3,6% 6 1,1% 4 1,7% 4 1,3% 10 3,6% 6 2,3% 

NO CONTESTA 39 3,7% 27 5,5% 13 2,2% 16 6,3% 6 2,1% 7 2,5% 11 4,3% 
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TABLA 3.5.3.10.2 “¿CUÁNTAS VECES HAS PARTICIPADO EN UN EPISODIO DE MALTRATO A OTRO COMPAÑERO EN EL COLEGIO O INSTITUTO DURANTE 

LOS DOS ÚLTIMOS MESES?” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 

 

  

TOTAL CHICO CHICA 

N % 
11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 

 n %  n %  n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 

Sujetos) 
1061 100,0% 111 100,0% 132 100,0% 137 100,0% 108 100,0% 138 100,0% 147 100,0% 147 100,0% 141 100,0% 

NO HE HECHO 
ESO A OTRO 

COMPAÑERO 
DURANTE LOS 2 
ÚLTIMOS MESES 

812 76,5% 81 72,8% 103 78,1% 95 69,3% 70 64,3% 108 78,1% 132 90,2% 113 77,0% 110 78,1% 

SÓLO HA 
SUCEDIDO UNA 
O DOS VECES 

124 11,7% 8 6,8% 17 12,6% 16 11,4% 20 18,8% 15 11,0% 12 8,4% 18 12,3% 18 13,0% 

2 Ó 3 VECES AL 
MES 

47 4,4% 8 7,3% 1 ,8% 12 8,8% 5 4,2% 8 5,5% 1 ,7% 9 6,1% 3 2,4% 

ALREDEDOR DE 

UNA VEZ POR 
SEMANA 

15 1,4% 1 ,7% 3 2,2% 2 1,1% 4 3,9% 1 ,8% 0 ,0% 2 1,5% 2 1,6% 

VARIAS VECES 

A LA SEMANA 
24 2,3% 1 1,0% 4 2,8% 9 6,9% 3 3,2% 3 2,4% 0 ,0% 1 ,6% 2 1,6% 

NO CONTESTA 39 3,7% 12 11,3% 5 3,5% 3 2,4% 6 5,6% 3 2,4% 1 ,7% 4 2,6% 5 3,2% 
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TABLA 3.5.3.10.3 “¿CUÁNTAS VECES HAS PARTICIPADO EN UN EPISODIO DE MALTRATO A OTRO COMPAÑERO EN EL COLEGIO O INSTITUTO DURANTE 

LOS DOS ÚLTIMOS MESES?” EN FUNCIÓN DEL HÁBITAT DE RESIDENCIA, LA TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y LA CAPACIDAD ADQUISITIVA 

FAMILIAR ESTIMADA 

 

  

TOTAL HÁBITAT DE RESIDENCIA 
TITULARIDAD DEL CENTRO 

EDUCATIVO 
CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR 

 N % 
RURAL URBANO PRIVADO PÚBLICO BAJA MEDIA ALTA SIN CLASIFICAR 

 n %  n %  n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 

Sujetos) 
1061 100,0% 0 ,0% 1061 100,0% 159 100,0% 902 100,0% 252 100,0% 427 100,0% 357 100,0% 24 100,0% 

NO HE HECHO 

ESO A OTRO 
COMPAÑERO 
DURANTE LOS 2 

ÚLTIMOS MESES 

812 76,5% 0 ,0% 812 76,5% 119 74,6% 693 76,8% 179 71,1% 344 80,5% 277 77,4% 12 50,1% 

SÓLO HA 
SUCEDIDO UNA 

O DOS VECES 

124 11,7% 0 ,0% 124 11,7% 23 14,3% 101 11,2% 32 12,8% 44 10,4% 45 12,7% 2 8,9% 

2 Ó 3 VECES AL 
MES 

47 4,4% 0 ,0% 47 4,4% 6 3,6% 41 4,6% 16 6,5% 14 3,2% 16 4,6% 0 ,0% 

ALREDEDOR DE 
UNA VEZ POR 
SEMANA 

15 1,4% 0 ,0% 15 1,4% 3 1,8% 12 1,4% 4 1,8% 6 1,3% 4 1,2% 1 3,3% 

VARIAS VECES 
A LA SEMANA 

24 2,3% 0 ,0% 24 2,3% 4 2,5% 20 2,2% 11 4,4% 6 1,3% 7 2,0% 0 ,0% 

NO CONTESTA 39 3,7% 0 ,0% 39 3,7% 5 3,2% 34 3,8% 9 3,5% 14 3,3% 8 2,1% 9 37,7% 

 
 

   



HBSC 
2006 

Desarrollo adolescente y salud.  
 

 

 
600 

TABLA 3.5.3.10.4 “¿CUÁNTAS VECES HAS PARTICIPADO EN UN EPISODIO DE MALTRATO A OTRO COMPAÑERO EN EL COLEGIO O INSTITUTO DURANTE 

LOS DOS ÚLTIMOS MESES?” EN FUNCIÓN DE LA COMUNIDAD AUTÓNOMA DE PROCEDENCIA 

 

  
TOTAL ANDALUCÍA ARAGÓN 

ASTURIAS 
(PRINCIPADO 

DE) 

BALEARES 
(ILLES) 

CANARIAS CANTABRIA 
CASTILLA Y 

LEÓN 
CASTILLA - 
LA MANCHA 

CATALUÑA 

N (Número de Sujetos)   21811 1726 1344 1268 1096 1317 1073 1208 1307 914 

NO HE HECHO ESO A 
OTRO COMPAÑERO 

DURANTE LOS 2 ÚLTIMOS 
MESES 

n 17088 1343 1040 1006 821 1012 849 955 1021 681 

% 78,3% 77,8% 77,4% 79,3% 74,9% 76,8% 79,2% 79,1% 78,1% 74,5% 

SÓLO HA SUCEDIDO UNA 
O DOS VECES 

n 3047 230 200 176 176 186 156 178 201 158 

% 14,0% 13,3% 14,8% 13,9% 16,1% 14,1% 14,5% 14,7% 15,4% 17,3% 

2 Ó 3 VECES AL MES 
n 601 45 44 33 41 49 27 29 28 26 

% 2,8% 2,6% 3,3% 2,6% 3,8% 3,7% 2,5% 2,4% 2,1% 2,9% 

ALREDEDOR DE UNA VEZ 
POR SEMANA 

n 240 14 15 15 18 15 7 9 14 10 

% 1,1% ,8% 1,1% 1,2% 1,6% 1,1% ,7% ,7% 1,0% 1,1% 

VARIAS VECES A LA 
SEMANA 

n 339 34 25 22 22 27 19 14 21 16 

% 1,6% 2,0% 1,9% 1,7% 2,0% 2,1% 1,8% 1,1% 1,6% 1,8% 

NO CONTESTA 
n 497 59 20 16 18 28 15 23 23 22 

% 2,3% 3,4% 1,5% 1,2% 1,6% 2,1% 1,4% 1,9% 1,8% 2,5% 
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CONTINUACIÓN DE LA TABLA 3.5.3.10.4 

 

  
TOTAL 

COMUNIDAD 
VALENCIANA 

EXTREMADURA GALICIA 
MADRID 

(COMUNIDAD 
DE) 

MURCIA 
(REGIÓN 

DE) 

NAVARRA (C. 
FORAL DE) 

PAÍS 
VASCO 

RIOJA (LA) 
CEUTA Y 
MELILLA 

N (Número de Sujetos)   21811 1044 1218 1519 1052 1151 1300 1124 1089 1061 

NO HE HECHO ESO A 
OTRO COMPAÑERO 

DURANTE LOS 2 
ÚLTIMOS MESES 

n 17088 813 996 1235 792 894 1059 910 849 812 

% 78,3% 77,8% 81,8% 81,3% 75,3% 77,6% 81,4% 81,0% 78,0% 76,5% 

SÓLO HA SUCEDIDO 
UNA O DOS VECES 

n 3047 126 142 198 167 192 166 121 151 124 

% 14,0% 12,1% 11,6% 13,0% 15,9% 16,7% 12,8% 10,8% 13,8% 11,7% 

2 Ó 3 VECES AL MES 
n 601 28 31 36 32 21 26 28 30 47 

% 2,8% 2,6% 2,5% 2,3% 3,1% 1,8% 2,0% 2,5% 2,8% 4,4% 

ALREDEDOR DE UNA 
VEZ POR SEMANA 

n 240 18 14 16 17 7 12 11 14 15 

% 1,1% 1,7% 1,1% 1,1% 1,6% ,6% ,9% 1,0% 1,3% 1,4% 

VARIAS VECES A LA 
SEMANA 

n 339 11 10 14 15 12 15 17 21 24 

% 1,6% 1,1% ,8% ,9% 1,4% 1,1% 1,1% 1,5% 1,9% 2,3% 

NO CONTESTA 
n 497 49 26 20 29 26 23 36 24 39 

% 2,3% 4,7% 2,2% 1,3% 2,8% 2,2% 1,8% 3,2% 2,2% 3,7% 
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